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LEMONDOTT A FRANCIA MINISZTERELNÖK
?ompido-’ Messmairet bízta meg ez új kormány megalakításával 
Holnap hozzák nyilvánosságra az új kabinet személyi összetételét 

Választási előkészületek állnak a lemondás hátterében 
Párizs (UPI, IFP, Reuter). — Jacques Chaban Delmas A 

tegnap benyújtotta lemondását Georges Pompidou állam- cves 
elnöknek ,aki helyébe Pierre Messmairet, a tengerentúli te- j annak idején De 
rületek ministzerét bízta meg új kormány alakítással. Mess- lakoztak. 1960-han ta úgyminisz 
maire a gaulleista mozgalomnak veterán tagja. Chaban Del- nőségben működött -ig.
_  . i  1 ' „ _ í _ % ¥ „    1 - /í-f Ktt mmrlncc'/i

Az új miniszterelnök-jelölt 56 
\z elsők között volt. akik 

Gaulehoz csat-

mas lemondása és Messmaire megbízása között mindössze Mértékadó politikai kó.ok Pá-
i rizsban hozzáfűzik, hogy a valto- 
! zás lehetővé teszi az államelnök 

delmiadó törvény egyik szaka-1 számára bogy ortodox gaulleista 
szát kihasználva, eveken at mmaj ,épjen a választók
nem fizetett jövedelmi adót.

Nem csökkent a koalíciós válság veszélye
A Munkapárt el akarja kerülni a választások előbbrehozatalát A Mápám egyelőre kitart 
a Hausner-javaslat mellett ~~ Némi haladás mutatkozik a NVP-vel folytatott tárgyalásokon

Egésznapos 1 Későbbi időpontra irányuló igé- | ni. hogy a Nemzeti Vallásos Párt Jacques Chaban Delmas lemon- 
laítciós vál- retek ezen nem változtathatnak, i a Lőrincz-féle javaslat ellen sza- fására elsősorban belpolitikai

négy óra telt el.
a\ francia miniszterelnök, a teg , 

nap megtartott minisztertanács 
után nyújtotta be lemondását. — 
Georges Pompidou levélben mon­
dott köszönetét a lelépő minisz­
terelnöknek, aki három éven át 
töltötte be e magas tisztséget. 
Hivatalos forrásokból közölték, 
hogy valószínű már holnap nyil­
vánosságra hozzák az új kormány 
összetételét.

Politikai hírmagyarázók szerint
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától), 

erőfeszítések ellenére sem csökkent tegnap a koalíciós 
sau veszélye. Golda Méir miniszterelnök a déli órákban Jáári és Cházán. akik a Golda ! vazzon. de mindent elkövet

A megbeszélés végén a jelen- j 
levők szótöbbséggel bizonyos for-j 
muiákat dolgoztak ki. amelyeket | 

Munkapárt mind a Mápámnak. j 
mind pedig a Nemzeti Vallásos 
Pártnak felajánl s amelyek a 
munkapárti miniszterek vélemé- 
■ e szerint lehetővé teszik a vál­
ság elkerülését. !

Bar c formulákat illetőleg sem­
mit sem hoztak nyilvánosságra, 
hír szerint azok

Gromiko ellen tüntettek
Hága. HFPl. — Mintegy 12 em 

bérből álló csoport ..Engedjék 
szabadon a hárommillió szovjet- 
uroszországi zsidót!” feliratú 
: -.mszparensekkel tegnap csendes 
• öntetét tartott a hágai parlament 
előtt, miközben ott ünnepélyes fo 

j.i-t tartottak Gromiko szovjet 
külügyminiszter tiszteletére.

Gromiko tegnap, hivatalos lá­
togatás keretében érkezett Hásá- 
h.i. .monnan Luxemburgba, majd 
B Nszelhc folytatja útját.

a okok miatt került sor. Jövőre 
amenti választások lesznek 

anciaországban és Pompidou 
tart, hogy Chaban Delmas 

asztot jelent majd a mozga-
válság aggodalommal tölti el tatott arra. hogy hasonló lehető- iom számára, különösképpen 
őket. és erőfeszítéseket tesznek séget. vagyis a szavazástól való most, hogy a kommunisták és a 
annak elhárítására. i tartózkodást, már megengedett a szocialisták politikai program alap

! Munkapárt két esztendővel ez- 
Több mint másfélórás késéssel. e]5tj a NVP-nek. 

az esti órákban dr. Joszéf Burg t
A Független Liberális Párt és 
Lőrincz Slomo tegnap is kitar­
tottak elhatározásaik mellett, 
hogy a vitatott és parlamenti 
nehézségeket támasztó javasla­
taikat a jövő héten szavazásra 
tűzik, illetve benyújtják.

és Micháél Cházáni nemzeti vallá 
sospárti minisztereket is fogadta I 
Golda Méir. A Burggal és Chá- 
zánival folytatott megbeszélések.! 
hír szerint, pozitívabb eredmény- 
nvel végződtek. Valószínű, hogy

A különböző pártfórumok ma

a Munkapárt korábbi határo­
zottságával szemben, bizonyos 
engedményeket jelentenek.

Azonkívül felajánlja a Muhka- 
párt koalíciós partnereinek, első­
sorban a Mápámnak, hogy az 
1973 évi novemberi, tehát a sza­
bályos időben megtartásra kerülő 
választásokon a Máárách válasz­
tási programjába felvesznek olyan 
pontokat is. amelyek a házasság- j 
jogi problémák megoldására irá- 1 
nyúlnak. ,

A délutáni órákban Méir Jáári ; 
és Jákov Cházán Mápám-vezető- : 
két fogadta Golda Méir. Velük I 
több órán át vitatta meg a helyze 
tét. azonban a találkozás ered­
ménytelen maradt. Jáári és Chá­
zán közölték, hogy egyelőre 

kötelezi őket a párthatározat. I 
mely szerint a Független Liberá i 
lis Párt polgári házasság he- j
vezetésére vonatkozó javaslata r
megszavazásánál nem tartóz- Izrael csak általános fogolycserére hajlandó —

Lehetséges, hogy Jeruzsálem felkéri Amerikát,
kell,

ján választási egységfrontra ké­
szülnek.

JACQUES CHABAN DELMAS: 
Siker a nőknél

A kérdés heteken át foglalkoz­
tatta a francia sajtót, anélkül, 
hogy a miniszterelnök nyilatko-

elé. A miniszterelnök lemondása 
egyébként teljesen váratlanul érte 
a francia közvéleményt. A múlt 
héten Jean Jacques Servant-Scbrei 
bér, a L’Express főszerkesztője és 
a francia politikai élet új csillaga 

erélyesen követelte a miniszter­
elnök lemondását, azzal vádolva 
öt, hogy a megengedettnél szo­
rosabb kapcsolatot tart fenn 
olyan személyekkel, akik hasz­
not húznak az államtól.
Chaban Delmas egyébként tár­

sadalmi síkon igen nagy népsze­
rűségnek örvend, és a nőknél min 
dig nagy sikere volt. A francia 
szokásokhoz híven, az általános 
politikai tevékenység mellett 1947 
óta Bordeaux város polgármeste­
re is. Ebben a minőségben szin­
tén nagy sikereket aratott. A De- 
Gaulle által vezetett francia ellen

Egyébként Jacques Chaban Del- 1 zott volna, majd végül is megle- állási mozgalomban igen jelentős
mast néhány hónappal ezelőtt 
igen komoly bírálat érte.

Azzal vádolták, hogy a jöve-

hetősen szerencsétlen televíziós in 
terjuban próbálta „megmagyaráz­
ni bizonyítványát”.

a Munkapárt hozzájárul a NVP 
azon követeléséhez, mely sze­
rint a Lőrincz-féle javaslat sza­
vazásánál a NA P tartózkodhat.

A Munkapárt nem fogja követel-

KÁTRÁNYFOLT KÖZELEDIK AZ IZRAELI 
PARTOK FELÉ

A tenger felől nagy kátrányfolt ü nyugatra. Valószínű, hogy 2-^3 
és a hét végén folytatják a koa- közeledik az izráeli partok felé. I nap múlva érkezik az izraeli par- 
líciós válsággal kapcsolatos tár- Légi felderítés fedezte fel. mint-! tokhoz Chedera magasságában, 
gyalásaikat. j egy 55 kilométernyire Bát-Járutól vagy attól északra.

Szíria és Libanon a Biztonsági Tanács 
egybehivását követeli

kát tartalmaz Izráel ellen, Jeruzsá 
lem kérni fogja, hogy Amerika él­
jen vétó-jogával. Mint ismeretes, 
Amerika — a Szovjetunióval el­
lentétben — nem élt a vétó-jog­
gal. hanem a legtöbb esetben tar­
tózkodott a szavazástól. Izráel tisz 
leletben tartja ezt az amerikai ál- 

j Iáspontot, azonban ha szankcióra

J. Khán hajóskapitány, a pol­
gári hajózási osztály szóvivője el- 

, mondotta, hogy az előzetes felté- 
I telezéstől eltérően, nem tartály­

hajóból eredő olajfoltról van szó. 
i hanem kátrány-darabokról, ame-
• Ivek körül az olaj már eloszlott.
• Khán kapitány szerint, ha a

szerepe volt.
Az angolok ejtőernyővel dob­
ták le Normandiaija, ahonnan 
kerékpáron, tenisz-öltözékben 
jutott el Párizsba és a német 
járőröket mindvégig sikerült 
így félrevezetnie.
A kormányválság ellenére Mau 

rice Schumann külügyminiszter 
nem halasztja el kínai látogatá­
sát. A külügyminiszter közölte, 
hogy gazdasági és politikai meg­
beszéléseket folytat majd Peking- 
ben.

Megbízható értesülések szerint
Messmaire kinevezése nem von 
maga után külpolitikai változá­
sokat.

Valószínűnek tartják, hogy a kül­
ügyi. a hadügyi, valamint a pénz-

MEGDRÁGULT NÉHÁNY TEJTERMÉK
Az ármegállapítással foglalko- A tejszín ára üvegenként 90 ago- 

zó közéleti bizottság tegnap java- : ra helyett 120 agora lesz.
-olta a különböző tejtermékek, j 

-■ xiit. vaj és tejszín árának j
emeleset.

A javaslat értelmében a sajtfé- 
- arat kilónként 1 fonttal eme- 
-.. A 100 grammos csomag vaj 

ara 75 a gora helyett 80 agora 
j-z. a 200 grammos csomag ára

Az országos árellenőr elfogad­
ta a javaslatot, tekintettel a tejter­
mékekhez szükséges nyersanyagok 
árának emelkedésére és így az 
áremelkedések a mai naptól ér­
vén} be lépnek.

pedig 1.40-ről 1,50-re emelkedik, a túró árát.

Nyugati katonai szakértők szerint:

iemeljen vétót a Biztonsági Tanácsban, ha az 
arabok és szövetségeseik szankciókat próbál- j kerülne sor. nem marad írás vá-

nak kierőszakolni Izráel ellen
New York (Reuter). - Libanon és Szíria tegnap este 

a BT egybehivását kérte, amit azzal indokoltak, hogy íz- \ hajlandó lesz erre. 
ráel nem hajlandó eleget tenni a BT legutóbbi határozatá­
nak és továbbra is fogva tartja a magasrangú Szíriái és liba­
noni tiszteket, akik június 21-én estek fogságba.

Szíria és Libanon külön jegy- órán belül összeül a Biztonsági j
Tanács ! Moszkva. (Reuter. LPI). — Cha

Mint ismeretes. Izráel csakis fez el-Ászád szíriai államelnök teg 
általános fogolycserére hajlandó, nap este hivatalos látogatásra 
vagyis ha Egyiptom és Szíria visz- Moszkvába érkezett. A repülőté- 
szaa'dják a fogságukban lévő 13 ren Nikoláj Podgornij. Alexej Ko 
izráeli pilótát. Ez esetben az ősz- i szigin. valamint Grecsko marsall

iasztas. mint az amerikai vétó 
igénybevétele, természetesen ab­
ban a reménvben. hogv Amerika

A SZIKLAI ÁLLAMELNÖK 
MOSZKVÁBA ÉRKEZETT

zékben juttatták cl kérésüket a 
BT soros elnökéhez. A diplomá- 

j ciai jegyzékben nem követelték a 
• BT ülésének sürgősségét. Diplo- 

Nem emelik a tej, a joghurt és máciai megfigyelők szerint nem
I valószínű, hogy a legközelebbi 48

Amerika vietnámi tapasztalatai
nagy fontossággal bírnak a Közel-Keleten is
Az amerikaiaknak sikerült olyan bombázás-technikát alkalmazni, amely 

semlegesíti az orosz gyártmányú légelhárító rakétákat

,. fogadták.

folt a partokhoz ér, traktorral el ügyi tárcában nem lesz személyi 
lehet távolítani a kátrányrögöket. 1 változás.

KÁK0I TANAKA AZ UJ JAPÁN MINISZTER­
ELNÖK

Volt építkezési vállalkozó — gyors gondolkozáséi, energikus
politikus

Tokió. (Reuter). — Japán ural- jóváhagyására ma kerül sor és va­
kodó pártja, a Liberális Demok-; lószínű, hogy már holnap, pénte- 

■ rat a Párt tegnap Kákoi Tanaka j ken megalakítja kormányát.
I kereskedelemügyi minisztert vá- j
j fosztotta meg Japán új miniszterei Kákoi Tanakának nincs formá- 
! nőkévé. Az 54 éves Tanaka mel- üs iskolai végzettsége, középisko- 
i lett a pártkongresszus 282 dele­
gátusa szavazott, ellene 190. Az 

, ellenjelölt Takio Fokuda külügy­
miniszter volt.

Tantjka. aki eredetileg építési 
I vállalkozó volt, és ebben a minő- 
I ségében milliókat szerzett. Japánszes ittlévő arab foglyokat sza 

badon engedjük. . Politikai hírforrások szerint el-1 legfiatalabb miniszterelnöke lesz.
Politikai körök tegnap közöl- i sősorban gazdasági jellegű tárgya j A múltbay már háromszor volt a 

ték. hogy amennyiben az arab ál- ; fosok lesznek, de a legújabb kö- j kabinet tagija, mint pénzügyminisz 
lantoknak sikerülne szövetségeseik zel-keleti fejleményeket is letár- j tér és gyors gondolkodásával, ha­
üt ján a BT-nél olyan határoza- j gyalják. A bejrúti El-Náhár nevű I tározókészségével szerzett hírne- 
tot kierőszakolni, amely szankció- lap szerint a foglyul ejtett ma-! vet magának.

1 gasrangú szíriai tisztek ügye is ; Tanaka kötelezte magát, hogy 
NsíCTU Ifiralratner ! szerepel majd a megbeszéléseken, megválasztása vetőn szorosabbra 
***bJ KSl dK ipc a Pravda tegnap súlyos kritikát j fűzi a kapcsolatiját mind az Egye
Jugoszláviában gyakorolt Izráel felett. A kommu sült Államokkal, mind pedig Kí-

Zá"ráb (Reuter) _ Az utóbbi : n's,a Part hivatalosa a magas had • nával. Elődje. Aiuíkó Szátó 8
évek * legnagyobb politikai nerc ügyi kiadásokat kritizálja, „ame- év után vált meg * minisztereinö

London (L Pl). Nyugati katonai szakértők tegnap ki­
jelentették. hogy a legutóbbi amerikai bombázásoknak Észak 
V ietriámban komoly kihatásuk lesz a közel-keleti helyzetre 
’.s. Az amerikai pilótáknak ugyanis sikerült megsemmisíteni 
íz orosz gxártmánvú SAM légelhárító rakéták jelentős ré­
szét .amelvek a múltban nagy veszteségeket okoztak az ame­
rikai bombázóknak.

pere
tómban elhelyezett többszáz ra- nyílt meg tegnap Horvátország fő 
kólával szemben nem áll fenn töb városában. Zágrábban. A tárgyá­
ba. lást .megnyitása titán mindjárt i

Ivek sérelmesek a 
nézve".

munkásokra ki tisztségtől. Az tii miniszterel- 
i nők megválasztás*».-; formális

Mint ismeretes, ezek az orosz nagy mennyiségű rakétával szerel 
ártmányü rakéták fejtörést okoz ték fel az egyiptomiakat és a fegy 

tk a Közel-Keleten. Az oroszok, verszünet bekövetkezte előtt sike­
rült több izráeli Phantomot lelő-

A Szovjetunióba akarják vinni az eNbolt 
amerikai repülőgépet

Fokozódott az alijja 
1972-ben

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Nátán Feled kli- 
tiíigyi miniszter kérdésre vála­
szolva közölte tegnap a Kneszet- 
hen. hogy 1972 első hat havá­
ban 27.500 új bevándorló érke­
zett az országba.

most ismét komoly formában augusztus 4-ere elnapolták, hogy I
érvényre juthat, tehát az oro- lehetőve tegyék a védőügyvédek
szók mindent elkövetnek, ne- számára a peranyag tanulmányo- ' , , ,
hogy a Közel-Keleten is. mint zását. Négy diák. aki a horvát-. Sajat kislányát tartotta túszként a buffaloi repülőgeprab,* :
Vietnámban, rakétáik megsem- , országi diákmozgalom vezető j San Francisco (UPI. IFP). — utasokat mindaddig, amig nem 
misítésére kerüljön sor. egyéniségének számít, kerül bíró- , Amerikában tegnap egy repülő- kapnak térképet, amely megje-
Kiderül továbbá, hogy a MÍG j ság elé. Ellenforradalmi és sze- i géprablás és egy furcsa repülőgép löli az útvonalat Kanada és

—23. amely a legmodernebb orosz j paratista tevékenységgel vádolják . rabfosi kísérlet történt. A délutá- j Alaszka fölött Szibériába. Köve-
repülőgép. meglehetősen lassú a őket .vagyis azzal, hogy el akar- j nj órákban a san-franciscoi re- telték azt is. hogy a gépet fossák

........  , , ... : felszállásnál és a landolásnál. Ezt ják szakítani Horvátországot Ju- : pülötéren három férfi elrabolta a el üzemanyaggal. A késő esti
Különösképpen az oroszok a -, a helyzetet használják ki az ameri- ! goszláviától. A-vád irat szerint ka- Pacific South

niük.

kai pilóták, ugvhogv az oroszok 
tak veszélyesek. Annak idejen kénvtclenek MÍG—21-es vadász­
feltételezték. hogy Izrael nem gépekke] védenj a M1G_23_as
tudja majd felienni velük a gépeket. Mint ismeretes, az egvip 
harcot. , tömi területen levő MÍG—23-as

A most érkező jelentések ezze gépeket orosz pilóták kezelik, 
szemben arról szólnak, hogy az
amerikai pilóták olyan bombázási !--------------------------- ------ -------
technikát dolgoztak ki. és olyan

tonai központokat akartak fel­
állítani és 400 ezer embert fegy-| gépét. Miközben fegyverrel sakk­
ve rbe szólítani.

Airlines West tár- órákban újabb jelentés nem érke- 
saság Boeing-737 típusú repülő- zett a gép sorsáról.

IDŐJÁRÁS

KÁKOI TANAKA: 
„Szorosabb kapcsolatok 
Amerikával és Kínával’’

lai tanulmányait meg kellett sza­
kítania és magánúton képezte 
magát tovább. Energikus, biztos 
és határozott fellépésű politikus, 
akinek ezen tulajdonságai nagy 
tekintélyt szereztek. Kedvenc 
sportja a golf.

Hussze!? katonai 
segítséget svúit 

Ománnak
Amman (UPI). — Husszein Jor­

dániái király bejelentette, hogy 
tervbe vette katonai delegáció kül­

lői Antin a terroristáknak

össze 17.900 volt.
V/VWVWWWWVWWVWWWV

Mindenféle televízió javítás
30.— font.

z árban: a készülék biztosí- 
sa és képernyő lámpa — 

c_j évre !
„Kol-ho Antenna’’. 

Tel-.Xviv. Éjlát utca 18, 
telefon: 54913

1971-ben az év első felében ér- felszereléssel rendelkeznek, ame adta át az izraeli nagykövetség 
kezeit új bevándorlók száma mind seg.tsegevei s,került rakéta-, épületét

állomásokat megsemmisítem. j Kampa|a (1[euter IFP) _ rdj
Az értesülések szerint az oro- Amin tábornok, Uganda elnöke, 

szók tisztában vannak az új helyzet te§naP a Palesztinái terroristák- 
te|. és ez az újabb katonai fej- nak adta át az épületet, amelybe , 
lemény gondot okoz nekik. A a diplomáciai kapcsolatok meg- | 
stratégák szerint ez az oka annak, szakítása előtt az izráeli nagy- 
hogy az oroszok a fegyverszünet követség székéit, 
további fenntartására beszélik rá i A terrorista szervezetek propa- j 
az egyiptomiakat és szíriaiakat. ganda irodájának megnyitására i 

, Az izráeli légifölény, amelyről az Jdi Amin elnök rábáti és tripoli 
I oroszok azt hitték, hogy az Egyip tárgyalásai nyomán került sor. i

Ezt megelőzőleg Buffalióban
ban tartották a gép 83 utasát és egy Charles Smith nevű 23 éves dósét Omán fejedelemségbe, hogy
személyzetét, közölték, hogy 800 férfi késsel megsebesített egy fér- I elősegítse az ottani szultán harcát
ezer dollárt követelnek. Ha meg- fit és egy nőt. elrabolt egy há- j a kínaiak által támogatott gerillák

A Meteorológiai Intézet tegnap kapják ezt az összeget, szabadon roméves kislányt, akivel kiment a ellen, 
esti jelentése szerint a inára vár- i engedik az utasokat, de további repülőtérre, ott pedig behatolt 1 Ben-Szaid szultán a közeljövő-
ható hőmérsékleti értékek a követ feltétel, hogy a gépet velük együtt egy üres repülőgépbe. Azzal fe- ben Ammanha látogat, hogy meg
kezük: Jeruzsálem 16—25, Tel- a Szovjetunióba vigyék. megelőzött, hogy elrabolja a gé- tegye a szükséges intézkedéseket
Aviv 21—28. Haifa 23—28, Ludd 
19—30, Beér Séva 18—30. Éjlát 
25—38. A levegő páratartalma 
nem változik.

nhw
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A repülőgép ezután a levegő- i 
be emelkedett és egy órán keresz­
tül keringett San Francisco fö­
lött, miközben a repülőtársaság 
emberei mindent elkövettek, hogy 
megszerezzék a 800 ezer dollárt.

j pet. habár nem vált világossá sza- | a jordániai delegáció útnak indi- 
i vaiból, hogy milyen célból. j tásával kapcsolatban,
j A repülőgépet rendőrök vették ] A gerillák. ...Az Arab Öböl Fél­

körül és három órai ostrom után szabaditásáért Küzdő Népfront” 
a férfi végül megadta magát. A nevet viselik, már évek óla harcoi- 
kislányt átadta egy rendőrnek, őt nak a szultán (dien, akit angol re- 
pedis letartóztatták. Valószínűnek piilők segítenek.

Miután a társaság igazgatósága tartják, hogy a megsebesített nő „Jordániái beavatkozás rtyomá- 
közölte, hogy eleget tesz a rab- elvált felesége, a gyerek pedig sa- ban csökkenthetik a külön szerző­
lók követelésének, a gép ismét ját kislánya. Az asszonyt és a dés alapján a szultán szolgálatá- 
leszállt a san-franciscoi repülő- megsebesített férfit, akinek nevét ban álló angol katonák számát” 

j téren. A rablók azonban nem nem közölték, súlyos állapotban — mondották nemzetközi diplo- 
^ voltak hajlandók kiengedni az | kórházba szállították. máciai körökben.
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Kilátás
a választási törvény 

módosítására
A Liberális Párt határozata 

hogy szabad kezet ad tagjainak a 
választási törvény megváltoztat» 
'áia vonatkozó javaslat szavazá- j 
sanál. végre lehetővé teszi egy j 
nagyfontosságu reform bevezeté­
sét az állam életében. Dávid Ben 
Gurion egész politikai karrierje 
idején harcolt a körzeti választá­
sok bevezetéséért, amely végetvet 
a jelenlegi helyzetnek, a közélet 
felaprózódásának, ami lehetővé 
tette apró pártok létesítését és az 
állam fennállása óta megnehezíti 
döntésre képes és erkölcsi, poli­
tikai súllyal rendelkező kormány 
megalakítását.

Ben Gurion álma az volt. hogy 
Izraelben, az amerikai és angol 
haladó demokráciák mintájára be­
vezessék a két pártrendszert. Ezt 
uj választási törvény révén lehet 
elérni, amely kényszeríti majd a 
kis pártokat, hogy egyesüljenek, 
vagy választási kartelekbe lépje­
nek. A körzeti választások beve­
zetése lehetővé teszi a közvetlen 
kapcsolat megteremtését a választó 
es a megválasztott között, mert a 
polgár a saját körzetében a szá­
mára megfelelő személyt választja 
meg, nem pedig azokat a politiku­
sokat. akiknek a neve a pártköz­
pontokban összeállítót választási 
listákon szerepel.

A törvényjavaslatot, amelyet 
szerdán terjesztenek a Kneszet 
elé, a Munkapárt néhány tagja, 
mint egyéni javaslatot fogalmazta 
meg, de megkapta a párt jóváha­
gyását, amely kötelezte a Munka­
párt képviselőit, hogy mellette 
szavazzanak. A liberális képvise­
lők, valamint a Mámláchti-lista 
támogatása biztosítva van. kilátás 
van tehát elfogadására, a Mápáni. 
a Vallásos Nemzeti Párt és a Füg­
getlen Liberális Párt szavazatai 
nélkül is.

A választási reform csak a ki­
lencedik Kneszet választásának 
küszöbén lép életbe, azaz még egy 
további parlamenti kaudencia 
után. Politikai életünk tehát még 
néhány évig változatlan marad. A 
törvényhozónak alaposan elő kell 
készítenie az uj törvényt a demok­
ratikus elvek megvédése érdeké­
ben amelyeket ez a törvény erő­
síteni akar.
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FÉNY DERÜLT » MERÉNYLETRE

A FAIACH TAGJA VOLT A MliLTBAN
MA ff

ELŐFIZETÉSI DU
HAVON!A 13.- KUNT 

Tel Aviv, PUB 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

SachHr,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
. Előfizetés és este 8 6n 

után hirdetések:
Grünberger.
tel. 527010

Levontin ti. 24.. 1. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM;
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon- 224723, 
délután 4—6 között.

— Halálos munkabaleset áldo­
zata lett Naharián Dániel Buch-
risz 39 éves épitőmunkás. A sze- . 
rencsétlen férfi egy épülő ház har­
madik emeletén dolgozott, ahol 
munka közben nekitámaszkodott 
a védőkorlátnak, amely eltört a 
súlya alatt. A szerencsétlen mun­
kás a mélységbe zuhant és kór- . 
házbaszállitása közben meghalt.

A jó könyv többet ér!
HANS HABE

bestsellerét vegye!
Vezérképviselet:

H A D A S H
lel-Aviv. Nesz Ciona u‘ca 4
fjárkon szállónál), tel. 59684
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A NATANJA1 TERRORISTA
1971-ben két évi börtönre ítélték — Súlyos 
égési sebeket szenvedett Emil Dzsumá tanító, 
a merénylő — Bíróság elé állítottak egy hattagú 

söchemi szabotőr-bandát

jából védőőrizetbe vett 39 ara- j 
bot .akik a merénylet színhelyé- | 
nek közelében tartózkodtak. Túl-! 
nyomó többségüket még kedden , 
este szabadon bocsátották, és az i 
illetékesek azzal indokolták a tö­
meges letartóztatást, hogy az i 
esetleges lincstől akarták meg- i 
menteni a közelben tartózkodó. 1 
teljesen ártatlan arabokat.

Amikor a merénylőt megmo­
tozták. részben

e-bem

17.30: Miszchákecev,
18.00: Rövid hírek arab nyel­

ven.
18.02: Rajzfilmek.
18.17: Kérdések és feleletek.

I 19.00: Hírek és hírmagyarázat 
j arab nyelven.

19.30: Morásá — A konzerva- 
messzenesedett öv zsidóságról.

A rendőrség házkutatást tartott Emil Dzsumá 25 éves 
tul-káremi tanító és terrorista lakásán, aki kedden súlyos
égési sebeket szenvedett, amikor kezében felrobbant a pokol- személyazonossági igazolványt es j 20.00: Mábát hírmagazin
gép amelyet a natanjai központi autóbuszállomás illembe- izráeli munkavállalási engedélyt 20.20: Hawai 5-0 — .Idő
Ivén akart elhelyezni. A merénylő személyazonosságát a ru- találtak a zsezében. de a tűz nem emlékek",
bájában talált okmányokból állapították mert, és az is rövi- tett k^rt az icazoivány azon ré-
desen kiderült, hogy Dzsumá régi ismerőse az államvédelmi szében. ahol a 
hatóságoknak. jegyezték be.

A 25 éves tanító mintecv két! kozott, tüzet fogott és felrobbant A rendőrség tegnap megdicsér­

és

11.10: A hét mérkőzése.

évvel ezelőtt Jordániába szökött.! a kezében tartott bádogdobozban 
ahonnan 1971 júliusában tért lévő robbanóanyag. Segítségért 
vissza. Elfogatásakor bevallotta. ; kiáltozva rohant ki az autóbusz- ’ 
hogy csatlakozott a Fatachhoz. állomás mellékhelyiségéből és 
sőt kiképzést is kapott. Annak-, egyenesen a sofőrök karjaiba 
idején bíróság elé is állították, a- futott, akik a robbanás hallatán 
mely két évi börtönre ítélte, de , nyomban a helyszínre siettek, 
a terrorista az általános amnesz- Tulajdonképpen nekik köszönheti 
tia során fél évvel később szabad az életét, mert ruhája tüzet fo- 
lábra került. j gott, de még így is több mint 50 i

Kedden .amikor a békés pol- százalékos égési sebekkel került
kőházba. A zsebében talált ok­
mányok birtokában a rendőrség 
nyomban kiszállt a Tul-Kárem 
melletti egyik faluban lévő laká­
sára. ahol házkutatást tartott.

A súlyos állapotban lévő terro­
ristát a chederai Biliéi Jaffe kór­
ház egyik különszobájában he­
lyezték el. ahol éjjel-nappal rend­

személyi adatait mondat a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

Ansol a

gárok elleni merénylettel foglal-

WYVWWWVWWVWWWWVYWIf - ]

DÍJNYERTES 
IZRAELI FILM

— Megölte a zárlatos villany- 
vasaló Leon Cháviv 45 éves rámát 
gáni cipőkereskedőt. Cháviv, aki­
nek a Bialik-utca 55. alatt volt 
üzlete, kedden a déli órákban vil­
lanyvasalóval foglalkozott és eköz 
ben érte a halálos áramütés. Holt­
testét az abu-kabiri bonctani inté­
zetbe szállították.

WIZ0 * NATANJA
Július 11-én. reggel 9—12-ie

BAZÁR
VJ DOLGOKKAL.

Este 8 órakor
..NEMZETI ÉNEKEK. 
TÁNCOK, ÉTELEK*’

DIVATBEMUTATÓ:
SZALON CHÁNÁ — ruhák, 

Herzl 8.
SZALON HÁDÁR — fürdő­

ruhák. Smilánszki 14. 
SZALON LEA — menyasszo­

nyi ruhák, Dizengoff 33.
HUDI IÁN — virágok, Herzl 

utca 30.
CHEDVA — frizurák, Smuél 

Hánáciv 39.
Jegyek — az árban az egész
napi program — kaphatók a 

chávéráknál.
nwwTWwwwyywwwwwvyvwvws

A ..Se nappal, se éjszaka" 
rimü izráeli filmet az írószö­
vetség első dijával tüntették ki 
a nyugat-berlini filmfesztivá­
lon. A film két női főszerep­
lője Mirjám Bernstein-Kohén 
és Dália Friedland. A film. 
amely mint színdarab hatal­
mas sikert aratett Izráelben. 
egy amerikai fiatalemberről 
szól. aki egy gránátrobbanás 
során elvesztette szemevilágát. 
Az ifjú egy izráeli kórházban 
rendkívüli kapcsolatba kerül az 
egyik idős ápolónővel. A szín­
padi változat főszerepét is Mir­
jám Bernstein-Kohén alakítot­
ta, akit a játékáért kitüntettek.

’wVAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA.VAAAAJW

— Liliomtiprás vádja alól a tel- 
avivi törvényszék hármas tanácsa
felmentette Sálon) Puni 19 éves 
bát-jámi fiáfafembert. aki a vád­
irat szerint 1971 júliusában nemi 
kapcsolatot tartott fenn az akkor 
még 15 éves lánnyal. A bíróság 
megállapította, hogy a panaszos 
lány, akit zárt ajtók mögött hall­
gattak ki. már tavaly is idősebb­
nek nézett ki a koránál és hitelt 
adott Puninak, aki azt mondotta, 
úgy tudta, hogy a lány már elmúlt 
17 éves.

te a natanjai központi autóbusz- 15,30: 
állomáson tartózkodó közönség 
példás magatartását és hangsú­
lyozta. hogy az erős robbanás el­
lenére sem keletkezett pánik.

*
A söchemi katonai bíróság 

kedden kezdte tárgyalni a Söchem 
melletti Bét Furik faluban lakó 
hat férfi ügyét, akik csatlakoztak 
a Fatachhoz és külön terrorista 
sejtet alapítottak szabotázsakciók 
elkövetésére Somronban.

A katonai ügyész elmondotta, 
hogy a hat terrorista ez év ápri­
lisában összeköttetésbe lépett .1 
Jordán túlpartján tartózkodó sza- 
botőrökkel. akik a Fatachhoz 
tartoztak. Pénzt és megfelelő u' i- 
sítást kaptak a szabotőrakciók

6. osztálynak 
15.53: Angol a 7. osztálynak 
16.14: Technológia a 9. osztály­

nak
16.29: Sakk-lecke 
16.50: Ábrák és számok.

8 Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősseget.
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HabimA
Tel-Aviv. július 6.. csütörtök

egy kLIYa
VÉGRENDELETE 

A - isteremben:
KÉTSZEMÉLYES PIKNIK

Chálili Nászára és Ab :ul 
Hadi Álguni. Fatach-tiszteklöl 
kapták. A tárgyalást elnapolták.

1 felújítására. Az utasításokat 
orok vigyáznák a magastermetű. j szá{c}
bajuszos tanító-terroristára.

A rendőrségnek még nem si­
került kihallgatnia Emil Dzsu- 
mát. mert a szabotőr még be­
szédképtelen. a robbanás ide­
jén ugyanis sokkot kapott.
Mint tegnap jelentettük, a na-1 

j tanjai rendőrkapitányság parancs-!
I noka. Weinberg százados, tisztjei 
; kíséretében perceken belül me2- í
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* Élvezet olvasni a Világvárosi 
Regények e heti számát!
W*MAWUUWWUUWA*AMAWA>

: jelent a robbanás színhelyén, a-
hol a rendőrség kihallgatás cél-

UJ AUTÓBUSZ VÉGÁLLOMÁS ELLEN 
TÜNTETTEK HAIFÁN

Közlekedési szerencsétlenségtől tartanak a lakosok 
és a városi tanács néhány tagja

Mintegy 20 felizgatott férfi , és 
nő. ;aki Haifán a Micháél-utcában 
lakik, tegnap reggel zavarta a

A RENDŐRSÉG NYOMOZ A HAIFÁI 
VÁLASZTÁSI HAMISÍTÁSOK ÜGYÉBEN

A munkástanács titkára vizsgálóbizottságot nevezett ki 
a panasz tisztázására

Eliézer Műik. a baifai munkás- 
tanács titkára öttagú vizsgáló bi­
zottságot nevezett ki annak meg­
állapítására, vajon jogos-e a pa­
nasz, miszerint a tisztviselők szak 
szervezeti választása során hami­
sítások történtek az egyik haifai 
urnánál. Méir Kohón ügyvéd, a 
Gáchálhoz tartozó kék-fehér hisz- 
tadruti frakció haifai tagozatának 
vezetője közölte, hogy bűnvádi

' EGYSZER FIZET II Kim / nih

NÉGYSZER HIRDET HAMVAMRA df a 1113

— Ezúttal zsarolás gyanújával 
vette őrizetbe a rendőrség Jechiél 
Yidlitz 22 éves bát-jámi lakost, 
akit a múlt pénteken óvadék elle­
nében szabadlábra helyezett. A 
fiatalembert előzőleg azért tartóz­
tatták le. mert betört az egyik tel- 
avivi gyárba. A bíróságon kide­
rült. hogy Vidlitz perköltségei fe­
dezésére pént akart zsarolni attól 
a férfitől, akit meggyani sitott. 
hogy beárulta a rendőrségen. A 
bíróság 15 napi vizsgálati fogság­
ba helyezte a zsaroló-betörőt.

— Lopott autót adott el 25.500 
fontért Jehosua Lévi, 21 éves bát- 
jámi lakos, akit a bíróság 15 napi 
vizsgálati fogságba helyezett. Lévi 
ideiglenesen volt csak szabadlá­
bon. mert előzőleg szélhámosság 
vádjával letartóztatták, azonban 
óvadék ellenébe szabadlábra he­
lyezték.

0 SUBARU — alképviselet-szalon, 
„Auto Dany”, 1400 és R/2 modellek 
kiállítása és bemutatása. T. A„ Na- 
jara-u. 15., (Allenby mozi mögött), 
tel. 59132.
8 2 PINCÉRT keresünk esti, rész­
beni munkára. Román és héber tu­
dás követelmény. Jelentkezés tele­
fonon 862-385.
8 ANTIK és használt bútorokat,

8 MASSZŐR! Masszázsok, ventuza, 
lábfájdalmak kezelése, injekciók. — 
Marko, tel. 235114.
8 KIADÓ 2 szoba összkomfortos 
lakás, 10 hónapra, csak házaspárnak. 
Müller. Ramie, Síkún Giora 303/22!
vagy Müller, tel. 947605 este 19__21
közt.
8 VARRÓNŐKET keresünk over- 
loch- és 2 tűs gépekhez. Állandó

I feljelentést tett a hamisítások 
ügyében a rendőrségen.

I A Műik által kinevezett bizott­
ság élén Joszéf Ami. a Technion 
pénzügyekkel foglalkozó alelnöke 
áll. aki a múltban a Máárách 
képviseletében városi tanácsos 
volt. azonban összekülönbözött 

I a polgármesterrel és leköszönt 
í tisztségéről.

Kohón ügyvéd elmondotta, 
hogy pártja felsőbb utasításra 
nem vesz részt a bizottság mun­
kájában. mert annak tilos működ­
ni. amig a rendőrségi vizsgálat 
folyik.

Mint jelentettük, a múlt heti 
szakszervezeti választásokon, az 
egyik haifai urnánál a szavazatok

iroda felszerelést. frizsidereket, munka, jó feltételek. „Fashon” gyár, 
örökségeket lakásfelszámolásból tár- , Tel-Aviv, Ben Avigdor 26., (bejárat 
gyakat veszek. 874245. j Hámászgér 62-nél). tel. 36327.
8 SUBARU — Subaru alképvise- i 8. KIRJAT-ONOBAN __ keresünk
let Hood Hásáron és környéke szá- háztartási alkalmazottat 4-szer. — 
mára. Bemutatás és árusítás: Rá- Jelentkezés: tel. 757896.

környék autóbusz forgalmát. Szó­
vivőjük elmondotta .hgy az Egged 
ellen tüntetnek, amely a békés 
lakónegyed utcájában jelölte ki 
néhány autóbuszjárata végállomá­
sát. A rendőrségnek sikerült le­
csillapítani a kedélyeket, azon 
ban kénytelen volt feloszlatni a 
közlekedést zavaró tüntetőket.

Joszéf Blaustem, a haifai vá­
rosháza közlekedési bizottságának 
vezetője elmondotta, hogy csak 
kísérletképpen állították fel a Mi­
cháél-utcában az autóbuszjáratok 
végállomását, mert ebben az ügy­
ben csak a további vizsgálatok 
után döntenek véglegesen. Külön­
féle haifai körök, közöttük a vá­
rosi tanács egyes tagjai, nyomást 
gyakorolnak az illetékesekre az in­
tézkedés megváltoztatására. Ezek 
a körök attól tartanak, hogy autó­
buszvégállomások létesítése eev 
szűk utcában .ahol hatalmas jár­
müvek a járdákon kénytelenek 
parkolni. szerencsétlenségeket 
okozhatnak. Rámutatnak arra. 
hogy a környéken nincs játszótér 
és igy a gyerekek kénytelenek az
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A Kol Hszráel adásainak áj 
hullámhosszai

Ä-MUSOK: az eg6S2 országban 
(F.jlat kivételével) 522 meter; Jer«. 
zsálemben >22 es 25f meter: Ejiat 
Í2I meter

K-.ViLSt>K: országszerte 157 me­
ter; Jeruzsálemben i5i es 123 me­
ter; Éjlat 25b oieter. Halta es Nyu- 
gat-(;alil 249 meter, c'iat 355 me- 
tei es Kirjai »men» 34U metet 

AZ KM MUMMtkoZV Kl 11 K». 
A-MUSOR Jeruzsálem 91.5; Hali» 

87 ti; €Jiat 99.25
tS-MUSOK: Jeruzsálem 95.5; Hal­

ta 88.8
A HADSEREG RÁDIÓJA; n»6 m- 

tohv.z 1230 meter) az ország ege$a 
területen

Az izraeli radio Külföldre sugár­
zott magyar ivelvu adasa mindet 
este 20 45 órakor a 33.3 és 31.17 hul­
lámhosszon nallható

5732. támuz 24.
1972. július 6.. csütörtök

WYYWYVWYVWWWWVwV'fVYVYVY-*
»
2 ALLANUO Hl.íROZI.Ea
3 (Csak hétköznapokon)
N A-MUSOR
2 8. 9. 10. 11. 14 (es lapszemle! ■
* 15. 16. 17, lb. 16 les naiieus bír- ,
* adó). 20, 22. 23, 24 órakor
5 B-MCSUR £
■ 6.05. 7, 8. J 10 il 12.' 13. le •
* 15. 16. 17. 18. 16 tkönnyű bébe *
™ ayeiven). 19.30 (jiddis). 4) st t 
X Tornán). 20 45 (oro*7) 21 22 ;
5 >3 24 0 Oi órakor
* A HADSEREG RXDIOJA I
2 12, 13. 14 tó 16 n lb U l 
2 20. 21 22. 22 e.= 24 órakor i
AAAZAZAJ(AAAA*AAAA*AAAAa/AAAAAe,

B-MÜSOR

6.00: M6 tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Miisorismertetes. 
6.59: Egy perc héber nyelvtan. 7.20 
Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek. 8.10 
Hanglemezek, 3.55: Far perc cioniz­
mus. - 9.05: Hanglemezek. 10.05: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hová mer­
jünk ma este? 12.07: A dolgozók­
nak és a munkaadóknak.. - 12.30. 
Zenés híradó. 14.10: Hanglemezek. 
14.53: Ráadás. 15.05: -Ping-pong. - 
16.04: Egy perc héber nyelvtan. - 
16.06: Énekeljünk egy dalt. - 16.30. 
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Éne­
keljünk egy dalt. 17.05: Üdvözlet 
dallal. 18.40: Sport. 2106: Jazz. - 
21.45: Könnyű dallamok. 22.05: H .- 

I mór és szatíra. 22.54: Könnyű dai- 
1 lamok. 23.07: Te meg én — Éhud 
: Manor. 1.05: Hátikvá.

A-MUSOR

8.05: Közlemények, 8.10 Hang­
lemezek. 9.05: Zenei kalendárium. 
10.05: Az izráeli filharmonikus zene 
kar műsora. - 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek. 15.05: Mi újság a 
hanglemeztárban? 16,04: Egy perc 
héber nyelvtan, 16.05: Könyvszem­
le, 16.10: Monteverdi. Vivaldi és 
Hindemith műveiből. 17.55: Közle­
mények. 18.05: Közgazdasági .maga- 

ízin, 18 25: Zeneügyi magazin 18.55. 
Mezőgazddáknak. 19.30: Kis zene. 
19.50: T’nách részletek. 20.10: En 
hét a Kneszetben. 20.45: Régi es 
modern zene. 22.06: Családi maga­
zin. 23.07: Éjjeli zene. 0.05: Egy 
perc lira és a Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek, 11.15: Héber 
dalparádé, 11.30: Katonai történet. 
12.05: Hanglemezek. 12.30: Egy kis 
beugratás. 12.35: Hanglemezek. - 
13.05: Héber dalok. 13.30: Nikoiá' 
főszakács receptjei. 13.55: Közle­
mények katonáknak. 14.05: Szemé­
lyi hírek. 15.05: Délutáni magazin 
16.50: Nátán Dunevitz műsora. - 
17.05: üdvözlet dallal. 17 40: Han­
gos híradó. 18.05: Az este __ II. szá­
mú stúdió. 19.05: Szív küldi szív­
nek szívesen. - 20.05: Mi újság a 
hanglemeztárban? 21.05: Do-re-mi. 
22.05: Az éjszaka — Lampel-Lapid 
Tamással. 22.45: Jicchák Livni cse­
vegése. 23.05: Az éjszaka, - 0.05: 
Műsorzárás.

«I KEI

Tovább működik 
a Haifa—Naharia 

vasútvonal
Továbbra is vonaton lehet Na- 

hariára utazni, mert Dán Chirám 
közlekedési államtitkár és Árnon 
Gáfni a pénzügyminisztérium költ 
ségvetési osztályának főnöke kö­
zött megállapodás jött létre, 
amely biztosítja a Haifa-nahariai 
vasútvonal további üzemeltetését. 
Mint azt jelentettük, a vasutigaz- 
gatóság költségvetési okokból le 
akarta állítani a nahariai járatot, 
amely most tovább szolgálja az 
utazóközönséget, mert sikerült 
megszerezni a megfelelő költség- 
vetést.

mát-Gán, Hátkumá u. 7., telefon: 
927398.
8 „GAL-TAS” televízió javítás ott­
honában. az esti órákban. Egy éves 
garancia! 858618. 948138.
8 MODERN, kényelmes és kellemes 
munkafeltételeket biztositó varroda 
keres overloch és Singjpr varrónő­
ket, csomagolónőket és tanulólá­
nyokat. Jelentkezés: Solog, Hápe- 
lech 3„ T.A. (A Bloomfield stadion 
mögött). Telefon 824-121.
8 BOLDOG szeretne lenni? Házas­
ságközvetítés tudományos módszer­
rel. POB. 36576, Tel-Aviv.
8 MODERN férfi parókák 150. höl­
gyeknek szintétikus paróka 85. — 
Szalon Jonel, Allenby 93.
8 UJ ZONGORÁK és alkalmi véte­
tek. Vétel, eladás, csere. Részletre 
is. Gottesmann. Tel-Aviv, Allenby 
38. (A Mugrábival szemben). Tele­
fon 55—682.
8 GYORSAN határozónak! 3 szoba 
+ étkezősarok + faliszekrény és 
formaika konyha + dekorativ vá­
laszfalak, Tel. 785905,
8 SZAKMABELI szabót keresünk. 
Tel. 04—668042.
m VESZÜNK használt bútort, frizsi­
dert. feloszlatásból, örökségből ere­
dő és antik tárgyakat. 864938, — 
este 876852.
8 „CAFON” étterem, T. A., Ibn 
Gvirol 129, pincéreket/nőket keres. 
Munkaidő: 12—21. Szombaton és 
ünnepnapokon zárva.
8 ELADÓ 3 szobás, részben búto­
rozva Askelcnban. Tel. 051—2669. .
8 ÉTTEREM keres konyhai mun­
kásnőt. T. A„ Herzl 20.

8 VÁLLALOK mindenféle renová­
lási munkát, csempézést, stb. Tel. 
926072. d. e. 10—13.
8 HAVIBÉRBE nagy. 3 szoba ossz- I 
komfortos lakás, csak irodának, 
raktárnak, vagy könnyű iparnak, ! 
Tel-Aviv központjában. Tel. 262474. 
8 ELADÓ 3‘A szobás, front, Derech 
Haifán, Tel-Aviv, Tel. 262474.

A Mifái Hápájisz 
húzása

Az utolsó sorsjegyek kapha­
tók a SItfá) Hapájtsz termi 
mellett, a sorshúzás napian 
Tel-Aviv, Heftman 3., estt 

6.55-lg.

számlálásakor több mint 100 ha-! utcán játszani, 
mis borítékot találtak. 1 _
xwwnawxwwnixxMxvxxxvxxyvwvvMyyvvvyvwvvwvwvwvvwwxxxxxywvywii

ÜDÜLÉS NATANJÁN

csak a »HOTEL 0RLY«-ban
P.O.B. 1111, telefon: 053-24977 

* Minden szobához összkomfort Teljes léghűtés * ? 
Bar -V- Kóser konyha (a rábbánut felügyelete alatt) 1 

___ ____ Vezető: Zeév Adler (azelőtt Tverián) siS***AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAáaaflaAá!áAAááAAJ(AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA>l

1 CARMEL-TOURS
2 kirándulás -18 nap, vagy 23 nap. 
július 19-én és augusztus 13-án:

Olaszország - Svájc - Franciaország
1600- IL. + 210 - $

Az európai tartózkodás meghosszabbítható.
Helyrendelés most. telefonon: 662577

CARMEL-TOURS, HAIFA, KHAYAT TÉR

tmmmtm'k Z 0 R B A *An
ÉJJELI MULATÓ JÉ JAFFA, JEFET U. 15

- 3Clcrr f.y^C/rrV!Si/' ■
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SÁMSON ÉS DELILA 

9/7
HÁROM A KISLÁNY

Wx

SCHWARCZ RÓZSI
Párdesz Cháná

70-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNNAK 120-IG

TESTVÉREI: PALI, ERZSI, 
ÉS BARÁTNŐJE: JUCI

-V- Telefon:

LES DANDINIS
szórakoztató
paródia
LUST SHOW
szexi-együttes
szökőkúttal
LES DISIACS
komikus
akrobatika

861-700
PENNY LEY
ragyogó strip-tease

MUMFORD
SHOW
hasbeszélők

URO JUSTENGO
akrobatikus
fantázia

IZRAELI MŰVÉSZ 

SZOMBATON 5.30-KOR ÖTÓRAÍ TEA
Aki bemutatja ezt a hirdetést, az ötórai teán 

csak 5 font beléptidíjat fizet.

ícc o r.j jii jt 
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12/7
SAMSON ÉS DELILA

Ä TEl-AVfVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSUK KEZDElh: 

4.Ap - /.Aü 93(1
ALLENBY: Artisták a hadseregben 
BEN JEHUDA: A skorpió farka 
CINERAMA: Misty 
ESZTER: Vörös nap 
CAFON: A 9 farkú macskák 
GAT: Előkelő macskák 
GORDON: Finci Contini kertje 
OFH1R. Nyugdíjas rendőr 
ORLY: Bízzál hennem 
HÓD: Mortadella 
CHEN: Az utolsó cowboy 
MAXIM, a kaméliás holcv 
MOGRAB1: A betörők
ÉUIÍ A ,,1,0'

wu>. porgaion 
I Ki HM h'i ivan tif»niszovlts

gt nam
SDÉROT: Testi tudás

»•<» t\p* %vi»ii.-nhanA* 
TEL-AVfV: Az elveszett völgy

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Hánöviim. rech. Hámelech George 
72, tel 227540: Nordan. Ben Jehuda 
183. tel. 242673

HAIFÁN
Rasi, Bár-Gioia 36, tel:
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„kétségbeejtő helyzetben voltunk”

Ejlát környékén megtalálták a kirándulás közben 
eltévedt gyerekeket ellátott katonai autók indultak ut-1 

nak a gyalogos őrjáratokkal együtt j 
az elveszett 15 fiú és az oktató j 
felkutatására. Rövid időn belül • 
megtalálták az első négy gyereket, 
akik elszakadva a csoporttól, kü­
lön ösvényt kerestek, majd a ka­
tonai helikopter az egyik kenyon 

I mélyén felfedezett további négy 
fiút. Ezután még hat kirándulót

A natanjai diákok és oktatóik nem ismerték a 
kirándulási terepet — Katonai helikopter és 
jármű találta meg a hőségtől és szomjúságtól 

elcsigázott kirándulókat
Helikopterrel és terepjáró autókkal felszerelt katonai ala- találtak meg. A tizenötödik fiúnak selhetetlen volt és azt sem tudtuk,. lévő egyiptomi tisztet — írja leg-
, . i 1. „ A*. 1, ——aA\. a. ^ 1 ff a. !«: *i :: I * ^^Ar, ^1j3 hrvrrv L PTPS-npl: hpn rmiikp-.t. Ami- - ntnhhí cv-á o Uoimti Ál

megérkeztek az Éjlát környéki 
katonai bázisok egyikérc. már 
közel voltak az ájuláshoz”

- mesélte a felkutatásukban részt 
vett katonák egyike.

Mose Lévi, az egyik ..elveszett” 
fiú a kedd esti órákban igy foglal­
ta össze élményeit: „Kétségbeesett tokában fogta el június 21-én a 
helyzetben voltunk. A szomjúság libanoni határ közelében az öt 
gyötört bennünket, a hőség elvi- szíriai vezérkari tisztet és a velük

EGY BEimm HETILAP SZERINT

Izrael előzetes információ birtokában 
fogta el a sziriai tiszteket

Állítólag a fegyverszüneti bizottságban szolgáló idegen tisztek informál­
ták Izráelt — Bírálat az arab hírszerző szolgálatok tehetetlensége felett

Izráel előzetes információ bir-1 mítottak. hogy az izraeli lépést

kulatok kedden hét teljes órán át keresték azt a 15 natanjai 
fiút, aki az Éjlát közelében lévő Éjn Nötáfim környékén el­
tűnt. Joszéf Hárári, a diákfiúkból álló kirándulócsoport fe­
lelős vezetője kedden este nyíltan bevallotta, hogy’ ,súlyos 
hibát követtem el, amikor olyan vidékre vittem a gond­
jaimra bízott gyerekeket, amelyet nem ismertem”.

\z elveszettnek hitt fűik utolsó A régi nemzetközi határ kö- 
vsoportját csak este 7 óra tájban zelében lévő forrásnál három cső

sikerült épen és egészségesen, de hogy keresnek bennnüket. Ami-1 utóbbi számában a beiruti Ál 
elcsigázva a saját erejéből egyedül kor hosszas gyaloglás után meg- Chuádát című hetilap. A lap ér­
eljutni Éjlátra. láttam a felénk közeledő katonai tesiilése szerint a libanoni ható-

A kutatási akció katonai pa-, autót, úgy örültem, mint soha éle-j ságok azt gyanítják, hogy az ér- 
rancsnoka a megtalált kirándulók-: lemben”. tékes információ a fegyverszü-
tól megtudta, hogy még öt társuk j A váratlan, könnyen végzetessé neti bizottságban szolgáló idegen 
hiányzik. Ekkor a helikop-. válható kaland után. tegnap reg- tisztek útján jutott Izrael tudomá- 
ter és a terepjáró autók ismét ut- gel a fiatal kirándulók és kisérő sára.
nak indultak és a környék alapos oktatóik elhatározták, hogy az{ Azt is megtudjuk a libanoni

az
^ nagyszabású katonai akció követi 
majd. mert „az izrácliek Liba­
nont okolták a luddi repülőtéren 
végrehajtott akcióért is”.

A cikkíró kihasználja az alkal­
mat, hogy

bírálja az egyiptomi hírszerző 
szolgálat tudatlanságai, amely­
ről kiderült, hogy a hatnapos

fedezte fel az egyik járőr. Vala- portra oszlottak a kirándulók. Az átfésülése után este 7 óra tájban eredeti terv szerint folytatják az hetilapból, hogy
- „ 1- /-x 1 ♦ rx I - A A ix rtf *,1- 1 ZL t ív, X iXivAwrt ,’Aixlxf ixf, A t . 1 • i ■ . * , — . , — w „ i i T 1 ^mennyien egészségesek voltak, de egyik 16 tagú csoport vezetését 

alaposan megviselte őket a szokat- vállalta Hárári. aki a gondjaira
bízott fiukkal együtt letért a jel­
zett kiránduló ösvényről.

lanul nagy hőség és a vízhiány 
\z ..elszevett" gyerekek, a na- 

taniai városháza kiegészítő okta­
tása keretében tanuló csoporthoz 
tartoztak, amely az eredeti terv 
szerint az Éjláttói északra fekvő 
Salamon király oszlopainál, vala­
mint a kikötővárostól délre talál­
ható „fjordhoz” akart kirándulni.

Útközben azonban a résztvevők 
esyikének ötletére elhatározták, 
hogy ..átugranak" Éjn Nötáfim- 
ha. hog> megtekintsék a csodála­
tos szépségű, vadregényes kenyon 
melyén lapuló forrást.

\ fiukat kisérő oktatók elindul­
tak a kirándulókká! anélkül, 
hogy akár az egyikiik is ismer­
te volna a szakadékokkal és 
útvesztőkkel teli környéket.

Ennél a csoportnál nem volt 
ivóvíz és amikor a hőség követ­
keztében a gyerekek szomjúságra 
panaszkodtak, az oktató elhatá­
rozta, hogy öt fiúval együtt el­
megy a 11 kilométer távolságra: 
lévő Éjlot kibucba. hogy onnan ! sítójától). 1 A kormány a minap 
vizet hozzon a számukra. „Ami- i elhatározta, hogy a jövő iskolaév 
kor visszatértünk a forrás környé 
kére — mondotta a mádtich — 
nem találtuk az otthagyott fiu­
kat és magunk sem tudtuk, hogy 
miként térünk vissza Éjlátba”.

A többi kiránduló, aki aggódott

a szín at vezer-
a Rodéd patakban. Éjlát közeié-1 éjláti kirándulást. Megfogadták: Uari tisztek dél-libanoni terep­
ben megtalálták a holtfáradt gye-. azonban, hogy „ezúttal” csak olyan szemléjére csakis Frandzsije li- 
rekeket. ! helyeket keresnek fel. amelyeket

„Amikor a natanjai gyerekek alaposan ismernek".
nnnnnnnfuiflnnnnnrn~n"~~~~*~"***—

EGY ÉVIG NEM LÉTESÍTENEK 
FŐISKOLÁKAT

Jeruzsálem fAz Uj Kelet tudó- költségvetést kapnak pénzügyi ne­
hézségeik rendezésére. A gazda­
sági miniszterek bizottsága fogta 

végéig nem adnak engedélyt olyan megállapítani, miből fogják ezt a 
főiskola, vagy akadémiai oktatóin- pótköltségvetést előteremteni.
tézet nyitásához, amelynek fenn­
tartása állami költségvetési ke-e 
tét kíván. Jigál Álon közoktatás- 
ügyi miniszter beszámolója alap-

az elveszett csoportért, időközben ian a minísztertanács jóváhagyta
értesítette a hatóságokat. Azon 
nyomban ivóvízzel, élelmiszerrel 
és a szükséges mentőfelszereléssel

A REÁLBEREK BIZTOSÍTÁSÁRÓL TÁRGYAL 
6 HISZTADRUT SZAKSZERVEZETI OSZTÁLYA

A Hisztadrut szakszervezeti ősz-1 hangulag arra a határozatra ju­
rába a különböző pártokhoz tar- • tott. hogy valamilyen
•ózó tagjai hozzászólása után egy
YVVVVVYYYYYVVVYYVVVVVWVVVWVVVV

Légpuskával rálőtt 
az anyjára

A ieruzsálemi rendőrség letar­
tóztatott egy 17 éves fiút. aki lég­
puskával megsebesítette az anyját.
\7 eset előzménye az. hogy a je- 
ruzsálemi rendőrség ifjúsági nvo- 
mozói keresték a Buchárim-ne- 
gyedben lakó fiút. akit nem talált 
otthon. A rendőrök kérték az tetőszervezete titkárának javaslatát

eszközzel 
módot kel] találni a dolgozók kár­
talanítására az utóbbi hónapok ál­
talános drágasága és az infláció 
miatt. Úriéi Ávráhámovics, a szak 
szervezeti osztály titkára közölte, 
hogy a tanácskozásökot folytat­
ják. amig sikerül olyan megoldást 
találni, amellyel biztosítják a dől 
gőzök fizetésének reális értékel.

Ávráhámovics elutasította Áhá- 
ron Jádlin. a hisztadrut) vállalatok

és az egyetemi kiküldöttek közötti 
tárgyalásokon létrehozott egyez­
ményt.

A közoktatásügyi miniszter to- 
további tárgyalásokat folytat az 
egyetemekkel új egyetemi hallga

mwwwwwjvwwwwwwwvwwvwvyv

Szabad szavazás 
a választási törvény 

fölött
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától) A kormány szabad 
kezet ad a koalíció valamennyi té 
nyezőjének a választási rendszer 
megváltoztatását célzó törvényja-

banoni elnök tudtáx'al kerülhetett 
sor. Az izráel i határ közelében 
többszörösen megismételt szíriai 
felderítő tevékenységet a damasz­
kuszi vezérkari főnök kezdemé­
nyezte. akinek javaslatát dr. Éli- 
ász Szábá volt libanoni hadügy­
miniszter szívesen vette. Megál­
lapodtak abban, hogy

a libanoni és a szíriai hadse­
reg szorosan együttműködik a 
határmenti térségben történő 
bizonyos szemleutak előkészí­
tésében és végrehajtásában, 

továbbá az ezzel kapcsolatos in­
formációcserében és a terep is­
mertetésében.

Szálim ál-Luzi. a hetilap szer­
kesztője ezzel kapcsolatban azt 
írja. hogy 18 órával azelőtt, hogy

tetésbe lépett Nasszer elnökkel, 
akinek lelkendezve a következő­
ket mondotta: Nagyfontosságú 
izráeli híranyag birtokába jutot­
tunk. Megtudtuk, mi a neve Mo­
se Dáján barátnőjének.”

Nyilvánvaló — folytatja a cikk 
író —. hogy ez a kairói vicc az 
egcsz arab hírszerző szolgálat is­
meret-hiányát és tudatlanságát

, bizonyítja mindazzal kapcsolato-haboru után jóformán semmit , ,, , •, , - - I san. ami Izraelben katonaisem tud az Izraelben torteno
fontosabb eseményekről.

Ezzel kapcsolatban megemlíti azt 
a kairói viccet, amely híven visz-

san, ami Izraelben katonai es 
más téren történik. Ál-Luzi hozzá 
teszi, ezt csak azért említette, 
mert fel akarta hívni az illetéke­
sek figyelmét, hogy legyenek óva 

szatükrözi az egyiptomi átlag- tosabbak. Vonatkozik ez első­
polgárnak a hírszerző szolgálatról j sorban a libanoni hú szerző szol­
kialakult véleményét: „Szálách' gálatra. amely nem tudta meg- 
Nasszer .az egyiptomi hírszerző védeni azokat a szíriai vezérkari 
szolgálat főnöke a hatnapos há-1 tiszteket, akik vendégekként a 
ború után. éjfél körül összeköt- l határ menten cirkáltak.

íj
Fordulat Koreában

(HÁÁREC, független polgári napilap). — Nehéz 
elhinni, hogy Dél-Korea az Egyesült Államok tudta 
nélkül járult hozzá az Észak-Koreával kötött meg­

állapodáshoz. amely nem volt váratlan, de mégis meglepte az egész 
világot. Igazolni látszik ezt a tényt az a Washingtonból származó 
hír. amely szerint az Egyesült Államok örömmel veszi tudomásul

nxn

anyját, hogyha fia hazajön, küldje 
nyomban a rendőrségre. Amikor 
az asszony átadta fiának a rendő­
rök üzenetét, a suhanc rátámadt 
az anyjára, majd amikor az fu­
tásnak eredt, a fitt utánalőtt a j 
légpuskával és a 
sitette az anyját.

aki azt ajánlotta, hogy a jövedelmi 
adó 3 százalékos csökkenésével 
vagy az adóköteles kereset ha­
sonló százalékú további mentesí­
tésével kárpótolják a dolgozókat, 

karján megsebi- j ahelyett, hogy drágasági pótlékot 
1 fizessenek nekik.

tók felvétele ügyében, központi,! vaslat ügyében való állásfoglalá- 
egyetemközi titkárság létesítés íze. j sára. A javaslatot két Máárách- 
A minisztertanács jóváhagyta azt párti képviselő nyújtotta be. A be- 
a megegyezést is, amelynek értei-1 nyújtók között van Jákov Simson 
mében a főiskolák további állami Sapira. volt igazságügyminiszter is.
«WMWWMWWMWMMMWWWWMyWWMWIWWMWWWyMMWWWWAMWWM«

Schmelzer Kairóban :

A KÖZELKELET FŐPROBLÉMÁJA 
A KÖLCSÖNÖS GYANAKVÁS

„Izráel biztonsági határa a Golántól Sárin el-Sejkig terjed”
Kairó. (1FP). Schmelzer holland ez nem tekinthető „kismértékű 

külügyminiszter az El Ábrám c. ^ határkiigazításnak”. Lehetséges 
kairói félhivatalosnak adott nyi- azonban, hogy Izráel álláspontja

megváltozna- ha megszűnne a köl 
csönös gyanakvás, és ha hatékony

latkozatában kijelentette, bogy j 
nemrégiben tett jeruzsálemi látó- 
gátasakor közölték vele. mit ért '

SzERkeSZTofáz,

NEM ZSIDÓ SZÍV-ZSIDÓ ÉSZ
A férjemmel együtt átélő! vol­

tunk a május 30-i luddi szörnyű 
éjszakának és csak csodával ha­
táros módon nem történt semmi 
bajunk mégis azt vallom, hogy 
helytelen lenne a három ember-

Tzráel „biztonságos határok” alatt.! diplomáciái erőfeszítés törtenne a 
A határvonalak részleteit azonban j megegyezés érdekében, 
nem tudatták. * j

A holland külügyminiszter, aki > 
hivatalos látogatáson van Kairó­
ban. kijelentette- hogy a BT 1967 
novemberi határozatának végre­
hajtását nem lehet olymódon elő­
segíteni. hogy gyakran tesznek 
nyilatkozatot a határozat támoga­
tásáról. Erőszakkal ezt a határo­
zatot szintén nem lehet megváló- 1 
sítani. A megegyezés legjobb útja 
az. hogy mindkét fél nyilvánítson 
bizalmat egy harmadik iránt, le­
gyen az akár Kurt Waldheim 
UNO-főtitkár. vagy Gumiár Jar­
ring, vagy pedig Joseph Sisco, az 
USA helyettes külügyminisztere.

Schmelzer kijelentette- hogy 
Európa szeretné elősegíteni a kö­
zel-keleti válság megoldását, de 
egyelőre nem lát módot arra, 
hogy rábírja a feleket beavatko­
zásának elfogadására. A Közel- 
Kelet fő problémája ma a kölcsö­
nös gyanakvás. Izráel az arabok

az izraeli járőr foglyul ejtette a a j.-t ^orea együttműködését, „amelynek pozitív kihatása lehet a 
szíriai cs libanoni tiszteket, „az j koreaj félsziget szilárd békéjének megteremtésében”. Az is nyilván­

való. hogy Észak-Korea előzőleg kikérte az egyik kommunista 
" I nagyhatalom-patrónusa véleményét.

A nyilatkozat kissé ködös megfogalmazású, azonban nyilvánvaló, 
hogy Nixon pekingi látogatása nélkül nem kerülhetett x'olna sor erre. 
a világbéke szempontjából fontos fordulatra. Nyilvánvaló, hogy úgy 
Szöulban, mint Piongjangban szívesen veszik a fordulatot, amely 
lehetővé teszi, hogy az eddigi tetemes katonai kiadások egyrészét 
a két Korea gazdasági fejlesztésére fordítsák. Az sem hihető, hogy 
az elmúlt 25 esztendő alatt semmibe veszett a koreaiak nemzeti 
öntudata. Mégis, csak a nagyhatalmak politikájában beállott változás 
tette lehetővé a fontos, de elsősorban helyi vonatkozású megegyezés 
létrejöttét.
Éveken át tartósnak hitték a nemzetközi politikai arénában a két 
-Korea jelenlétéi. sba (azonban. 4i megállapodás nyomán, és- „miután 
sikerült helyreállítani a- rendes nemzetközi kapcsolatokat", olyan je- 

libanoni újsáeírók megértették, fenségnek vagyunk tanúi, amely kihatással lehet más világrészekre is. 
hogy Izraelnek valami különleges 
célja van a kétszeres bazuka-tá- 
madás „felfújásával” és a BT- 
nél benyújtott panasszal. Arra szá

izráeliek mesterségesen felfújták 
a határ közelében történt inci­
denst. amelynek során libanoni 
területről két bazukát lőttek egy 
turistákat szállító autóbuszra, to­
vábbá egy katonai járműre, a- 
melvből kifolyólag az autóbusz 
két utasa és két katona megsebe­
sült. Ugyanakkor Izrael utasítot­
ta UNO-megbizottját. hogy az 
nyújtson be éles hangú tiltakozást 
a Biztonsági Tanács soros elnö­
kénél. Ebben a tiltakozásban az 
izráeliek Libanonra hárították a 
felelősséget a történtekért.

Ál-Luzi elmagyarázza, hogy a

Ezért ragaszkodik az izráeli 
börtönben lévő terrorista ahhoz, 
hogy vigyék haza Japánba, ott 
vonják felelősségre. Halálbünte­
tést szeretne. Megdicsőülést.

Helyes lenne, ha az izraeli bi- 
nörbe bujt vadállat miatt elitélni ; róság életfogytig tartó fegyház- 
az egész japán népet és tünteté- j büntetésre Ítélné, 
seket szervezni világszerte eile- j Ami az izráeli alvilág tagjai él­
ni) k. \nnál is kevésbé, mert a ia- len kiszabott büntetéseket illeti, 
pan n«p vezetői hivatalosan elitéi- nos. ebben a tekintetben más a 
lék a történteket és kártérítésben helyzet. A bíróságaink vélemé- 
reszesitik a halottak hátramara- nx em szerint túl enyhén itélkez-! szándékaitól tart. az arabok pe- 
dottjaif. I nek. ezért az Ítéletek nélkülözik ' d'S Izráel szándékai miatt aggód-:

Felvetődik a kérdés, hogy mi- i az elrettentő erőt. Ha szigorúbban 
en büntetést érdemel a kezünk-' mérnének, kevesebb lenne a rab­

ben lévő japán terrorista. Magam lás, a gyilkosság. Azt hiszem, 
is azt vallom, hogy a halálbünte- ilyen súlyos bűnök mérlegelésekor 
lés néha helyes, de nem ebben az nem a zsidó szívre, hanem a zsidó 
ecetben, mert figyelembe kell ven- észre kellene hallgatnia a bíróság 
ni a felfogásbeli különbséget. A , tagjainak, 
japánok számára — ha egy esz- j Berger Magda,
meórt halnak meg — az gyönyört | Kirját Moczkin,
jelent. Gruskevits 39.

Mennvit ver a szivünk?

nak.
Schmelzer külügyminiszter 

egyik kísérője szerint Aba Even 
izráeli külügyminiszter holland 
kollégája előtt olyan célzást tett. 
hogy Izrael biztonságos határai a 
Golántól Sárm el-Sejkig terjed­
nek. A holland vélemény szerint

Hadgyakorlatok 
Egyiptomban

Kairó (Reuter). — Az egyipto­
mi haderők többnapos hadgya-

az

Megjelent az Uj Kelet hasáb- j hogy kilencvenhetet.
iáin ..A borzalom ideológiai prob 1 Valószínű, hogy a nyomdász. ___
lemái cimü cikkem, amelyhez vagy a korrektor olyan ideges lett korlatot tartottak — jelenti 
,magam szeretnék hozzászólni. ir cikkem olx'asása közben, hogy gj Ahrám. A manővereken pán- 

Foglalkozásomra nézve orvos a szívverése felgyorsult 97-re és célos csapatok, motorizált gyalog­
satok. tehát tudom, hogy az em igy született meg a sajtóhiba . .. I s^g) ejtőernyősök és légelhárító 
her szive percenként hetvenkettőt j Ur- Ringwald Ervin,
ver. A cikkemben az jelent meg. Basel.

Nagytakarítást kérünk!
Olvasom, hoay a város legna-i tékes hivatala szervezze meg 

Syobb parkolóhelyét létesítik a környék nagytakarítását.
jelenlegi Tachana Merkazit he-1 
bén, ha elkészül az uj tel avivi | 
központi autóbuszállomás. Ez jó 
Isrv. csak mielőtt megvalósításra j
kerül, javaslom, hogy a város iile- 1

Lehet esetleg előbb is.

Basch Andorne.
Tel Aviv, 
Hápálmách 4.

sag
egységek vettek részt. A manő­
verek befejező szakaszában részt- 
vett Szádek tábornok hadügymi­
niszter is, aki az egyiptomi had­
erők főparancsnoka. A hadgya­
korlatok annak a tervnek a kere­
tében folynak, hogy fokozzák a 
hadsereg harci képességét és főleg ! 
a motorizált csapatok, valamint \ 
az ejtőernyősök hatékonyságát — j 
írja a lap. *
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AZ UI KELET
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZÁMÁBAN

(DÁVÁR. a Hisztadrut lapja). — A két Korea
közös nyilatkozata, miszerint a testvér-országok 
egyesítésére törekszenek, egyike az erre a világ­

részre vonatkozó legfontosabb politikai határozatoknak. Nixon pe­
kingi látogatása nyomán számítani lehetett arra. hogy Kína és az 
Egyesült Államok igyekeznek elsimítani a Távol-Keleten fennálló 

j nézeteltéréseiket. A két Korea szögesen ellentétes politikai, társa­
dalmi és gazdasági rendszerrel rendelkezik és ezért a megállapodás 
az első pillanatban olyannak tűnik, mintha,a képzelet világából me­
rítették volna. Ezzel kapcsolatban figyelemreméltó, hogy a két Né­
metország közötti tárgyalások során egyszer sem vetetnék fel en­
nek a kettéválasztott országnak újbóli egyesítését, bár Németország 
két részét nem választja el egymástól a véres polgárháború okozta 
egymillió halott és az ebből származó gyűlölet.

A koreai háború kitörése 1950-ben a hidegháború csúcspontját 
jelentette. Izráel szempontjából döntő fontosságú volt ez. mert az 
akkori fiatal zsidó állam nemazonosuló politikájának a végét jelen­
tette. Történészek szempontjából a Koreában kötött megállapodás 

I a hidegháború befejezését is jelenti. Mindenesetre ez az egyezmény 
I bizonyítja, hogy nem létezik olyan ellenségeskedés, amelyre nem 
lehet áthidaló megoldást találni, legyen az a világ bármelyik ré­
szében.

Pokolgép Natanján
(HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
Kedden pokolgép robbant a natanjai Egged 
autóbuszállomáson és a merénylet nyomán fel­

merül a kérdés, vajon az arab szabotázs-akciók felújulásának jeléről 
van-e szó. Érdemes a kérdést alaposan megvizsgálni, különösen most. 
amikor arról értesültünk, hogy nem sokkal az aláírás után felrob­
bant az az egyezmény, amelyet a terrorista bandák a libanoni ható­
ságokkal kötöttek, s amelynek egyik pontja szerint a szabotőrök 
kötelezték magukat, hogy áthelyezik működésüket izráeli területre. 
Egyelőre nehéz megállapítani, hogy ki adta az utasítást a pokolgépes 
merénylőnek, esetleg a társainak, ha voltak ilyenek, hogy embereket 
gyilkoljon a natanjai központi autóbuszállomáson. A történtek azt 
bizonyítják, hogy gondosan kitervezett akcióról van szó. mert a 
merénylő egy nyáron népes fürdővárost, annak is az emberektől 
nyüzsgő autóbuszállomását választotta ki célpontul, méghozzá ab­
ban az időben, amikor a valószínűség-számítás szerint a legtöbb 
ember tartózkodott a helyszínen. Ezek szemmeltartásával súlyosnak 
kell megítélni a helyzetet és pontosan megállapítani, hogy hová tar­
toznak a terroristák és ki küldte őket.

Ha kiderül, hogy a natanjai merénylet új fejezetet nyitott a sza- 
botőr-tevékenységben, mégpedig a beiruti egyezmény szellemében. 
Libanon vezetőinek tudomásul kell venni, hogy nem moshatják 
magukat tisztára a felelősség vádja alól, de azt is tudni kell, hogy 
a terroristák új módszerhez nyúltak. Ha Libanon továbbra is meg­
marad az izráeli területen tevékenykedő terroristák bázisának, ak­
kor tudnia kell, hogy nem bújhat ki a felelősség alól. A natanjai 
pokolgép figyelmeztetés kell hogy legyen a terroristák és megbízóik 
számára is. Tudomásul kell venniök, hogy Izráel nem tűr el terü­
letén ilyen és hasonló tevékenységet, és az állambiztonsági szer-ek 
elérik őket, bárhol is legyenek, beleértve Libanont. Igy voU ez a 
múltban és így lesz a jövőben is.
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Június 30 után —
Nem hisszük, hogy akad még na azon a tényen, hogy valakit

egy törvény, amelyen annyit tot 
dozgattak - foldozgattak volna, 
mint at úgynevezett német jó­
vátétel! törvényen. Az ok nagyon 
érthető. A jóvátétel! törvény meg­
alkotói bizonyos erkölcsi-embe- 
ri szempontokból indultak ki. 
abból a hangzatos célból, hogy 
jóvategyék ,-a náci igazságtalan­
ságokat", de ez a nemes célki­
tűzés a valóságban s a gyakor­
latban csaknem teljesen elsikkadt 
a rendelkezések és a paragra­
fusok labirintusában.

Nincs összhang az indulás s 
a vég között, s ezért a folytonos 
változás. Az üldözöttek követel­
nek, vagy legalább is hiszik, 
hogy jogaik vannak, az illeté­
kes fórumok pedig csak azt is­
merték el, amit ők hallani sze­
retnének.

Az ellentmondás áthidalba- j 
tátlan. Az igénylők abban a j 
tévhitben ringatóznak, hogy őket 
az elszenvedett károkért, beteg­
ségekért, rokkanttátételért akar­
ják kártalanítani. A németek pe­
dig az Írásba foglalt törvények 
betű szerinti alkalmazásánál csak 
ott nyújtanak némi anyagi se­
gélyt, ahol a kérelmező megfe­
lel a paragrafusokban foglaltak­
nak.

Külön fejezetet képeznek: a 
tilalomfák. Ennyi fatális dátum­
mal seholsem lehet találkozni, 
mint a jóvátételt gépezetben. 
Először: az 1953 október 1! 
Vagyis, nem az üldözés szerint 
bírálják el az üldözöttet, hanem 
aszerint, mikor sikerült elhagy­
nia a kelet-európai országot és 
dátumszerűen mikor s hol tele­
pedett le Nyugaton?!

Csakhogy a fontosabbakat em­
lítsük, újabb dátumok: 1958 áp­
rilis 1, majd 1969 december 31. 
Bejelentési határidők, amelyek 
maguk után vonták a kérés tel­
jes figyelembe nem vételét. Mint 
ha ez a mulasztás változtathat-

otthonából a hitlerista pribékek 
elhurcoltak, családtagjait meg­
ölték. őt embertelen munkára 
fogták, s amikor a maradékkal 
megmenekült, otthonát teljesen 
kifosztva találta.

Az üldözöttek egyrésze a kárta­
lanításról semmit sem tudott. 
Nem volt, aki felvilágosította 
volna őket. s amikor ez az ele­
mi jóvátevés tudomására jutott, 
kiderült, hogy elkésett a bejelen­
tési terminussal.

Kétségtelen, ezeket a tilalom­
fákat nem azért állították fel, 
hogy a törvényhozók eredeti 
szándéka szerint, az üldözötteken 
segítsenek, hanem éppen azért, 
hogy akit lehet, kisemmizzenek.

Később még egy súlyosabb 
határidőt léptettek fel: 1965 de­
cember 31-et.' Eddig a dátumig 
kellett szabadságvesztés címén 
igényeit kártérítésért jelentkez­
ni. Aki ezen terminus után hagy­
ta el a kommunista államok e- 
gyikét. ezen jóvátételben ismét 
csak nem részesülhetett. Két ka­
tegóriára osztották mestersége­
sen az üldözött zsidóságot. Még­
pedig: az 1953 előttiekre és az 
1953-utániakra. Ehhez ezután 
hozzáférceltek egy újabb kate­
góriát: az 1965-utániakat.

De ezzel még korántsem ért 
véget a tilalomfák hosszú sora. 
Legújabban ismét kaptunk egy 
fatális dátumot, az 1972 júni­
us 30-at.

Mint ismeretes, a német Alkot­
mánybíróság ezen tilalomfák kö­
zül egyet lerombolt. Kimondot­
ta. hogy a Végsőtörvényben sze­
replő 1953 október 1„ — alkot­
mányellenes. Mindazoknak, akik 
ezen dátum után hagyták el 
származási országukat, éppen 
úgy joguk van egészségügyi és 
egyéb jóvátételre, mint az 1953 
előttieknek.

Ismét a hatóságokon volt a 
sor, hogy ezt az intenciót is ki­
játsszák. Először volt az 1971

LONDONI LEVÉL

Miért éppen Máltába ?
Két csomag van a hónom 

alatt, amikor beleütközöm Lu- 
miczki feleségébe. „Hová, ho­
vá? — kérdi és elállja uta­
mat. Mondom: napfényre vá­
gyom. megyek Máltába. „Mái 
fába?“ — mondja olyan han­
gon, mintha azt mondtam vol­
na, hogy az. állatkerti akvá­
riumban vettem ki egy me­
dencét, közös háztartásban egy 
nílusi krokodilussal. Igen,
— mondom, — Máltába.

„Meg van maga őrülve?!"
— rikoltja, hogy megáll a 
forgalom. „Miért éppen Mál­
tába? Menjen Olaszország­
ba, ott volt tavaly egy uno- 
kanővérem, Pricchalamozó- 
ban. Délen van, tenger, Olasz 
ország olcsó, oda menjen, ha 
van egy kis sütnivalója!“

Rohannom kell, hát ráha­
gyom, odamegyek abba a ki­
mondhatatlanba ...

Hazaérek végre, ledobom 
a csomagokat, cseng a tele­
fon. Miskeiné. Mivan, mi­
van, ezer éve nem hallott ró-

— lám_Utazom, — mondom.
„Hová?“ kérdi egy vizsgá­
lóbíró szigorúságával. „Re­
mélem, nem Olaszországba?!“ 
Nem, nyugtatom meg. Mál­
tába. „Micsoda? Máltába? 
Miért éppen Máltába? Ma­
ga nem normális“.

„Idefigyeljen“ — kiáltja, 
hogy zug a membrám, „ma­
guknak Telepisció de Szaf- 
faládéba kell menniük. Tud­
ja, hol van az? Spanyolor­
szág. Bűbájos hely, van ott 
egy kis halászcsónak, amit 
szardínia-füstölővé képeztek 
ki... “

Utáalom a halászokat, a 
halszagot, a füstölőket. De 
nem merem megmondani, 
mert Miskeiné ellentmon- 
nást nem tűrő hangon közli 
velem: „Holnap feljövök és 
megírjuk a levelet a telepis- 
ciói szállodásnak ..

Tíz perc nyugalmam van, 
akkor jönnek Ordoványiék. 
„Mi? Hová? Miért éppen 
Máltába? Eszednél vagy?” —

Így a férfi.
„Maga tréfál, ugye, tré­

fál? Miért épp Máltába? 
Hogy lehet oda menni?“ — 
Így a nő.

Mondom: eszemnél va­
gyok és Máltába hajón, vagy 
repülővel lehet menni.

Egyszerre kezdenek beszél­
ni. A férfi Ausztriát ajánl­
ja, Schneiderputzban, a ti- 
roli Alpok délszaki lejtőjén 
van egy faház, tiz kanárival, 
olyan a levegő, hogy harap­
ni lehet, oda kell menni, az 
az egyetlen hely, ahol a sza­
badságot el lehet tölteni.

Az asszony lehurrogja. — 
„Hülye vagy ..(Ezt a fér­
jének mondja.) „Ne hallgas­
son rá!“ (Ezt nekem.) „Men­
jen el Hüffni am Sprottsee- 
ba. angyali hely, minden év­
ben ott októberei a barát­
nőm és a férje, Svájc, hegyek, 
fenyves, azúrkék ég ... Az 
kell magának.“

Egész este arról beszélnek, 
hogy mi kell nekem, Már 
belemennének Svédország­
ba is, ott a Jörgököp hegység 
völgyében van egy hely, ami­
hez fogható nincs ...

Másnap kapok egy csomó 
telefont. Mindegyik azzal kéz, 
dődik: „Hallom, utaztok ...“ 
És a következő mondat: Mi­
ért éppen Máltába?” És ez­
után, be sem várva makogá- 
somat, már jön is a tanács, 
ellentmondást nem türően, 
hogy hová kell nekem men­
nem ...

Most itt ülök Máltában, 
előttem egy csomó képesle­
velezőlap, amelyet részben 
Tekpisiióból, másrészt Schnei 
derpotzból és Hüffni am 
Sprottseeből szereztem be. 
Remélem, nem fogják észre­
venni a bélyegen a máltai 
bélyegzőt, mert akkor egy 
életre beszüntetik velem a 
barátságot azért, mert oda 
mertem menni szabadságra, 
ahová én akartam és nem 
oda, ahová ők küldtek.

Vajda Albert

december 23-iki dátum, eddig 
kellett a jogosultaknak formá­
lisan bejelenteniök igényeiket, 
majd később ezt a terminust is 
megnyujtották "s előállott az u- 
jabb határidő: 1972 junius 30.-a.

Nagyobb kavarodást. mint 
amit ez az újabb terminus idé­
zett elő, el sem lehet képzelni. 
Senki sem tudta, mit akarnak 
a nyugatnémet hatóságok ezzel 
a legfrissebb tilalomfával. Azt 
elfelejtették ugyanis megmonda­
ni. mire is szolgál ez a termi­
nus. Mit kell benyújtani, milyen 
igazolásokra van szükség, hogy 
később fel ne merülhessen az a 
kifogás, a kérelmező nem tett 
eleget a határidőnek.

1971 december 23-ig. hivata­
los kimutatás szerint, mintegy 
70 ezren jelentkeztek az alkot­
mánybírósági döntés alapján, az 
úgynevezett átállításra. A ható­
ságok le akarták drasztikusan 
csökkenteni a jelentkezők számát 
és 1972 január 1-én megjelent 
egy düsseldorfi belügyminisz­
teri rendelet és -olyan korlátokat 
állított fel. amelyek minden kép­
zeletet felülmúltak. Azt kívánták 
a zsidó náciüldözöttektől, hogy 
igazolják: németségük miatt

I kellett elhagyniok származási 
országukat, német népiségbez tar­
toznak és német-Iakta területen 
telepedtek le, miután németek kö­
zött akarnak élni.

A hatóságok számításába a- 
zonban ismét hiba csúszott. A 
kölni jóvátételi hivatal vezetője 
legutóbb egy körlevelében már 
arról panaszkodik, hogy a múlt 
hó végéig 60 ezer ilyen igényt 
nyújtottak be. valóságos akta- 
özön borította el hivatalát s hisz- 
szük nem lépünk a fantázia te­
rületére, ha feltételezzük, hogy 
az utolsó hónapban ez a szám 
jelentősen emelkedett s a termi­
nus lejártával ismét elérte, vagy 
legalábbis megközelítette az ere­
deti 70 ezret.

Mi következik 1972 junius 
30.-a után? Nem lehet tudni. 
Annyi azonban bizonyos, ezzel 
a terminussal sem értek el a 
gondolat kiagyalói semmit. Már­
is felmerült és erősen tartja ma­
gát az a felfogás, a német bí­
róságok nem ismerik majd el ezt 
a jogkorlátozó határidőt. S eb­
ben az esetben junius 30 nem 
egy zárópontot fog jelenteni, ha­
nem egy újabb kezdetet!

(dr. k. a.)

INNEN — ONNAN
Számos országban mind több 

üzlet tér át az esti árusításra 
— irta a hamburgi Die Zeit.— 
Olaszországban és az NSZK- 
ban már sok üzlet tart nyitva 
este, s most Svájcban is este 9- 
ig tarthatnak nyitva az üzletek. 
Az esti árusítás mindenütt nagy 
sikert aratott. A legújabb svájci 
statisztikák szerint, hat és kilenc 
között az egész napi bevétel fe­
lét érik el.

*
A japánok felajánlották a Kí­

nai Népköztársaságnak, hogy a 
Peking — Sanghaj -— Kanton út­
vonalon vasútvonalat - építenek. 
A pálya olyan lenne, hogy a 
vonat sebessége elérheti az órán­
kénti 250 kilométert. Egy má­
sik uj vasútvonal Kinát a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság­
gal és Indiával kötné össze. A lap 
szerint ezt a japánok válaszként 
szánták a kínai — amerikai kö­
zeledésre — irta a Figaro.

-¥•

Az Air France, a BEA és a 
KLM légitársaság pool-egyez- 
ményt kötött arról, hogy Euró­
pában, kis távolságra 47 szemé­
lyes helikoptereket állít üzem­
be — irta a Jours de France. 
A lap szerint a Sabena, az Ali­
talia és a Lufthansa is csatlako­

zik később az egyezményhez.

Az amerikai diplomás nők prob 
léniájáról irt a bostoni Christi­
an Science Monitor. Nehezmé­
nyezi: kevés a nő az amerikai 
egyetemeken, annak ellenére,

I hogy tanulmányi eredmények el- 
I érik a férfiakét sőt néha túl is 
I szárnyalják őket. 
i A nők a középiskolákat még 
! elvégzik, utána kevesen iratkoz- 
i nak be egyetemre. A legutóbbi 
j tiz évben doktoráltak közül mind- 
i össze 11.6 százalék a nők aránya, 
i A jogászok között csak 3,5 száza- 
I lék, ellentétben például Svédor- 
I szaggal — irta a lap — ahol a 
I jogászok 24 százaléka és a fogor- 
I vosok 70 százaléka nő.

-¥•
Egy princetoni laboratórium­

ban olyan kicsiny tévékamerát 
szerkesztettek, amelynek súlya 
mindössze 450 gramm. Most egy 
ilyen mini kamerának készül a 
prototípusa. A kép ugyanolyan 
kifogástalan, mint a nagy gé­
peké.

A francia bank és a nemzet­
gyűlés után, atombiztos óvóhe­
lyet kap a párizsi rendőrség is. 
A párizsi prefektura udvarán é- 
pül az uj földalatti óvóhely.

JAKAB MANÓ EMANUEL z.i. SL0SIMJARA
Eltelt 30 nap amióta eltemet­

tük a családjának és a köznek 
élő igaz embert. A Bné Brit 
rendben mintegy 40 éve műkö­
dő páholy-testvérünk volt, és 
jó barát. Elment közülünk. a 
minden szépért és jóért lelkese­
dő hűséges zsidó.

Életútját két szakaszra tud­
nám osztani. A galuti és az iz- 
ráeli élet-szakaszra.

Erdélyben élt a második vi­
lágháború előtti évtizedekben. 
Marosvásárhelyen. Onnan szár­
mazik ismeretségünk és barát­
ságunk. Még a városon kívül 
lakott, amikor érdeklődése a 
Bné Brit rend marosvásárhelyi 
páholya felé fordult. Soha gyű­
lésekről nem hiányzott. részt 
vett szellemi és anyagi képessé­
geivel egyaránt. Pedig nem volt 
könnyű helyzete. Nagy erdővál­
lalatnak volt vezérigazgatója és 
nagy volt az elfoglaltsága. No­
ha állásában magyar arisztokra­
tákat képviselt, zsidóságát nem 
leplezte.

Amikor a németek 1944 már­
cius 19-én bevonultak Maros- 
vásárhelyre, azok között volt. a- 
kiket a város tekintélyes zsidó 
polgáraiból túszként vittek el 
családi köréből.^Amig a többi zsi­
dót gettóba hurcolták a tégla­
gyárba, addig Jakab Manó a 
rendőrségi fogdában az életével 
felelt a többiek magatartásáért.

A különböző lágerekbe hurcolt 
család tagjai csodával határos 
módon, viszonylag egészségesen 
kerültek haza. És fel tudták 
használni az alkalmat, hogy kü­
lönböző időpontban bár, de mind­
annyian alijjázhattak és együtt 
élhettek Izraelben.

Fia Ervin-Theo és két veje, 
mindhárman orvosok. Nem vé­

letlenül igy folytatódik a követ­
kező nemzedékben a humanista 

i szellem, amit a gyerekek a esa- 
j ládi ház szelleméből örököltek, 
í Jakab Manó Izraelben állami 
I tisztséget vállalt. Közgazdasági 
szaktudását a pénzügyminisz­
térium megbecsült tisztviselőié­
ként kamatoztatta. Ott is jól

megállta a helyét. Sehol nem 
szerzett ellenséget, csupán tisz­
telő barátokat. A Bné Brit rend 
jeruzsálemi Jesájáhu Press pá­
holyának alapitó tagja volt.

Most, amikor elhagytál ben­
nünket. a szerető barátokat, fe­
leségedet, fiadat leányaidat, me­
nyedet. vejeidet. unokáidat: szo­
morú szívvel búcsúzunk Tőled, 

j Jakab Manó testvérünk. Nemes, 
szép emléket hagytál lelkűnkben. 
Tudjuk és hisszük, hogy a 
példa, amit mutattál, továbbra 
is eggyé forrasztja a családot és 

I Édesanyjukat szeretettel körül- 
! véve fogják emlékedet megőriz- 
!n*-

Béke veled. Legyen emléked
áldott.
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(HA AKARJÁTOK, NEM MESE)

30.
— Épp úgy mint minden más ipart, 

amely hasznos lehet. Főleg hűtésre hasz­
náljuk, mert melegebb vidékeinket, külö­
nösen délen, a Jordán mentén nagy 
gondot kell fordítanunk a hűtésre. Érti 
ezt? Ahosy a hidegebb éghajlat alatt az 
ipar a legjobb kályhák építésében verse­
nyez, tisy mi nagy gondot fordítunk arra. 
hogy a hőség ellen védekezhessünk. Ön 
a "forró évszakban bárhová beléphet, 
bizonyos, hogy a hűsítő jégtömböt ott 
találja a szoba közepén. Nálunk hűtő- 
szerekben óriási verseny folyik és emiatt 
az árak igen alacsonyak. Végre is nem 
mindenki olyan gazdag, hgy a libánoni 
hegyek közé mehet nyaralni. A fejlődő 
technika azonban lehetővé teszi, hogy 
mindenki kellemesen felüditse magát. 
Fiatal mérnökeink, ügyes vállalkozók 
minden technikai újítást bevezettek az 
országba. Legelőször a kémiai ipar vetette 
meg a lábát, mert földünkben mérhetet­
len sok a vegyi anyag. Ha tanult volna 
kémiát, mr. kingseourt .akkor tudná, 
hogy mennyi érték van Palesztinában• 
Erről különben Besyd bey beszélhetne, 
aki Németországban tette le a kémiai 
doktorátust.

Besyd mentegetőzött.
— Zavarba hoz. tanár ur, ha azt kí­

vánja, hogy csekély tudásomat fitogtas­
sam. amikor önnek kellene beszélnie. 
Egyébként a múlt század végén már min­
den műegyetemi hallgató tudta, hogy 
Palesztina földjében a vegyi anyagok mér­
hetetlen kincsei halmozódnak fel. A Jor­
dán völgye és a Holt-tenger más iskola­
példákká lettek. Egy német kémikus már 
a múlt század végén megírta a Holt-ten­
gerről, hogy az Óceán felszíne alatt leg­
mélyebben fekvő vizvölgyek példátlan 
gazdagságot tartalmaznak, olyan aszfalt­
masszákat, amelyek sehol másutt nem 
fordulnak elő. Különben majd meglátják 
vizierőre berendezett telepeinket és akkor 
megértik, miként használtuk ki a Föld­
közi tenger és a Holt-tenger közötti 
m agasságkülönbözetet. Megjegyzem, 
hogy a Holt-tenger vizének kivonata 
olyan töményitett lúg, amilyen csak 
Staszfurtban lelhető fel. Bizonyosan hal­
lottak már á staszfurti kálisó-bányákról. 
Nekünk ugyanilyen sóanyagjaink feküsz- 
nek a Holttengerben, — csak sokkal na­
gyobb mennyiségben.

— Csodálatos, — lelkesedett Kinscourt.
— Ne gondolja!- — nevetett Besyd bey. 

— Ez mind nagyon természetes, épp úgy, 
mint minden más ebben az országban, 
ami feltalálható Staszfurtban, az feltalál­
ható a Holt-tengerben is. Csakhogy ez a 
viz gazdagabb, mint minden más viz ezen 
a világon. A Holt-tenger sótartalma hihe­
tetlen értéket jelent. Sehol nem lelhető 
fel annyi brórn, mint itt. De tartalmaz 
bitumennel kevert meszel is, amelyből a 
legjobb aszfaltot lehet előállitani. Ilyen 
anyagot a Jordán völgyében is találha­
tunk. Elschner német kémikus már régen 
rájött arra .hogy ennek a vidéknek geoló­
giai alakulása petróleum-forrásokat sejtet. 
Ki is mutatták a petróleumot egyes anya­
gokban. Rengeteg mennyiségű kén és 
foszfát is vár itt kiaknázásra és a foszfát­
nak műtrágyára való hasznosítását azt 
hiszem nem kell külön magyaráznom. A 
mi foszfátjaink versenyezhetnek a tuniszi- 
val és az algirival, a bányászásuk pedig 
nem jár annyi nehézséggel, mint az ame­
rikai Floridában. Földmivelésiink fellen­
dítését nagyban elősegítette a könnyen és 
nagymennyiségben előállítható műtrágya. 
De attól tartok, hogy mrs. Gothland na­
gyon is unalmasnak fogja találni ezeket 
a komoly témákat.

— Ugyan kérem, már hogy unatkoz­
nám, — biztatta további beszédre az ame­
rikai hölgy.

A tanár vette át a szót.
— A modern életviszonyok között az 

ipar és a földművelés szoros összefüggés­
ben ál Írnak. Értik? Csak vállalkozási kedv 
és megfelelő felkészültség kell hozzá, 
hogy ezt a kapcsolatot állandósítani is

lehessen. Én magam, aki tulajdonképen 
a tudománnyal foglalkozom, mégis dolgo­
zom az iparnak és a földművelésnek.

— No ezt ugyan magyarázhatja nekem 
tisztelt baktérium-tenyésztő uram, — 
morfondírozott Kingseourt.

— Hát akkor figyeljen ide, — mosoly­
gott Steinek. — A baktériológia már ré­
gen rájött arra. hogy a sajtoknak az izét 
és a dohánynak az illatát különféle mikro­
organizmusok okozzák. Ezt a feltcdczé't 
gyakorlatilag hasznosítottam s mondha­
tom önnek .hogy a palesztinai sajt már 
versenyképes a legjobb svájci áruval és a 
jordánvölgyi dohány nem marad mögötte 
a havannainak sem.

A vendégeket most az intézetnek azon 
a részén vezette keresztül, amely a párisi 
Pasteur-intézet mintájára készült. A tanár 
nem zavarta asszisztenseit, akik tovább 
dolgoztak a lombiknál, különféle kém­
csövekkel a kezünkben, mások meg mik­
roszkópok fölé hajoltak nagy figyelemmel. 
Ha kérdezték őket, udvariasan felelgettek 
anélkül, hogy munkájukat abbahagyták 
volna. Egyikük azonban bizalmas gorom­
basággal kergette el a professzort, mikor 
az túlbuzgóságának oka felől érdeklődött.

— Ne "zavarjon, most tanár ur! Most 
nem érek rá felelgetni. Ez a fickó külön­
ben megint eliszkolt.

Steinek erre vendégeit szó nélkül kivitte
a szobából.

— Teljesen igaza van. — mondotta. — 
mert ez a fickó, akit emleget, egy bacillus.

Most betértek az ő dolgozószobájába. 
Ennek a berendezése is épp olyan egv- 

’ szerű volt, amint az asszisztenseké.
— Én itt dolgozom. — mondta röviden.
— És min dolgozik, ha szabad érdek­

lődnöm. — kérdezte Frigyes.
A tudós arca egészen átszellemült.
— Afrika megnyitásán.
A társaság azt hitte, hogy nem jól 

értette a professzor szavait. Vagy pedig 
valami hiba esett a tanár fejében.

Kingseourt gyanakodva méregette.
— Azt mondja, hogy Afrika megnyi­

tásán?
— Igen, mr. Kingseourt. Abban re­

ménykedem. hogy megtalálom a malária 
ellenszerét. Itt szerencsére, a lecsapolási 
munkálatok, a csatornázások és az euka­
liptusz ültetvények alaposan lecsökken­
tették a maláriaesetek számát. De Arfi- 
kába máskép van. Lehetetlen ott keresztül 
vinni azt, amit mi csináltunk, mert nincs 
meg a tömeges bevándorlás gyarmatosító 
fehér ember, könnyen ott hagyja a fogát. 
Afrika az igazi civilizáció számára csak 
akkor nyílhat meg. ha a maláriát kipusz- 
titjuk. Csak akkor lehet majd óriási terü­
leteket a túlszaporodott Európa számára 
hozzáférhetővé tenni és proletarizált tö­
megeit egészségesen elevezetni. Értik? ,

Kingseourt nevetett:
— Ön tehát, tisztelt varázsló uram. a 

fehér embert át akarja telepíteni a fekete 
földrészre?

De Steinek komolyan válaszolt:
— Nemcsak a fehéreket kell oda»átvin­

ni. A feketéket is. A faji elnyomásnak 
van még egy megoldatlan kérdése, amely­
nek fájdalmas mélységét csak mi, zsidók 
tudjuk igazán megérteni. S ez a négerkér­
dés. Ne nevessen ezen mr. Kingseourt. 
Gondoljon csak vissza a rabszolga-keres­
kedelem hajmeresztő borzalmaira. Embe­
reket, mert feketék voltak, elraboltak szü­
lőföldjükről, megfosztották szabadságuk­
tól és eladták őket, mint a barmokat. Iva­
dékaik aztán, úgy nőttek fel a messzi ide­
genben, megvetés és gyűlölet közepette, 
csak azért, mert bőrük fekete volt. Be­
vallom nyíltan, ha ki is nevetnek érte, 
hogy most, miután a zsidók visszatérése 
az ősi földre megtörtént, azon munkálko­
dom, hogy a négerek is visszatérhessenek 
földjeikre.

— Dehogy nevetek — mentegetőzött 
Kingseourt. — Ellenkezőleg. Az ördög 
vigyen el. ha ezt nem valami nagyszerű 
ideának tartom. Ön oiyan nagy dologra 
hívta fel a figyelmemet, amire még ál­
momban sem gondoltam.

(Folytatjuk)
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újság !! ágban?
Jeruzsálem! dosszié - amerikai nagyíilm 

naiv izráeli - arab romantikával
a SS SS H F3 3 a a

Charles Bronson és Ahm Delon újra egy filmben

Láthatatlan kezek megtölte­
nek egy gyorstüzelő fegyvert, 
egy másik ember láthatatlan ke­
ze szétszed egy gyorstüzelő fegy­
vert és az alkatrészeket egy ak­
tatáskába helyezi. Autó robog. 
Az Óváros utcái zsúfoltak, ara­
bok, zsidók és turisták, megszo­
kott látvány Jeruzsálemben. Az

hogy kapcsolaté, teremtsen az 
arab terroristákkal és tegyenek 
valamit a béke érdekében. Ter­
mészetesen ez nem túlságosan 
sikerül.

Látjuk Jeruzsálemet csodá­
latosan szép felvételekkel, látjuk 
a judeai sivatagot is, ahol a zsf

___ ____ , _______ _ dók és az arabok pásztortüz mel-
,.Nehéz vagy az ökölharcokra, amelyek autó tovább halad és meglátjuk lett ülnek, de a vége természe- 

a filmben előfordulnak. Arra azt az embert, aki megtöltötte a ! lesen hollywoodi-izfi ,T"
Terence Young, a kiváló an- lamok északi részében született. | szamuráj nemességből.

ol rendező uj filmje vadnyu- bányász családból, amelynek 14 el is képzelnem, hogy hajlandó „ ..... .....-.............- ....
_ltj környezetben, egzotikus tör- gyermeke született. Bronson is lettem volna harakirit elkövetni, rendkívül ügyel, hogy a szerep gyorstüzelő fegyvert. Rásid Ri

dolgozott a bányában. A hábo- ahogyan azt őseim tették, kétség- szigorúan visszaadja a szamuráj , fáat. akiről mindjártenetet tárgyal. Az esemény 
871-ben zajlik. Japán ameri- 
,ai nagykövete, akit két számú- ^ 
aj testőr kisér. vonaton utazik j 
Vashingtonba és értékes aján- j 
lékokat visz a császártól az a- ! 
nerikai elnöknek. A vonatot meg 
ámadja egy rablóbanda, amely­

nek vezérét Charles Bronson, j 
helyettesét pedig Alain Delon : 
alakítja. E1 rabolják az aranyat. | 
.melyet a vonaton szállítanak, 
de ezzel nem elégedtek meg. A 
xmduvezér helyettese elveszi az I 
elnöknek szánt egyik ajándékot, 
egy antik japán kardot és meg- , 
öli vele az egyik szamurájt. A 
lói végzett munka után, a he- 
ívettes meg akarja gyilkolni ve­
zérét. hogy ne kelljen osztoz- i 
kodni \e.e az aranyon, a kísér­
el azonban sikerte'en marad, 

a rablóvezér megmenekül.
A japán nagykövet megbízza 

a második szamurájt, akinek 
szerepet Toshifo M ifune alakit- 
a. hogy szerezze vissza a kar­

dot és bosszulja m-eg barátjának i 
halálát. A rablóvezér is keresi j 
a menekülésben lévő helyettest. ; 
hogy bosszút álljon rajta es igy 
a japán és az amerikai együtt 
indul a gengszter nyomába. A 
hosszú utón a két férfi. akik ; 
kezdetben nagyonis idegenked­
nek egymástól, igazi barátok- i 
ká válnak és végül meg is ta- 
:á!ják j banditát és bosszút vesz­
nek a szamuráj haláláért.

Charles Bronson számára ez 
a film alkalmat nyújt a találko­
zásra két régi munkatársával. 
\z egyik Terence Young a ren- j 

dező. a másik Alain Delon, a 
francia filmcsillag. Bronsont ma 
mái a filmsztárok élvonalában j 
emlegetik és jóllehet első fon­
tos szerepeit kiváló amerikai : 
endezők irányítása alatt játszot­

ta. igazi karrierjét európai ren- j 
dezőknek köszönheti, mint Reue 
Clement és Terence Young.

Bronson jelenlete a filmben 
mindig izgalmas és idegfeszitő. 
Rendkívül bonyolult egyéniség, 
aki pontosan fel tudja merni a . 
saját értékét. Magánéletében 
s becsületes ember, aki ismert 

egyszerű életmódjáról. Nagyon 
raszkodik családjához, amely ,

ru kitörésekor bevonult és a lé- telén azonban, hogy számos ja- egyéniségét.

- igg§ :
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úgy. mint viselkedésben.

tragédia.
| Mindenki meghal, vagy legalább 

megtudjuk, | is majdnem mindenki, azt azon- 
öltözküdésben épp- i hogy • egy Kclet-Jeruzsálemben j ban sohasem tudjuk meg. hogy 

működő kis arab terrorszerve- | a társaságot, rajta ütő izráeii
reguláris katonaság, vagy arab

mm

I

Mifune Kínában született és Zít vezetője. 
családja visszaköltözött Japánba. A másik kéz. amelynek tulaj­
amikor kisgyermek volt. Több, i donosát szintén megismerjük, 
mint 80 filmben lépett fel és a; egy versengő terrorszervezet ve- 
legjobb japán színésznek tartják. , zetöjéhez tartozik. Hamarosan lö- 
Legismertebb szerepei közé tar- | völdözés kezdődik, a Honkurrens 
tozik a „Rasumon“ és a „Sza- ; szervezet merényletet követ el 
murái“, mindkettő Osoar-dijas. ! Rásid Rifáát ellen egy kis kávé- 
ezenkiv ül számos dij övezi őt és házban, ahol éppen „elárulja a
a filmeket, amelyekben szerepelt. , palesztinai ügyet". Együtt é
\ f ■ ftt n ^ 1 QAÍ U'V M \ -V 1 1 A f ll nv \ "i 1 ' _1.1   • . ...1
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Mifune 1963-ban önálló filmvál­
lalatot létesített, filmeket gyár­

amerikai zsidó önkéntessel, Dá­
vid Armstronggal. akivel annak

ton. amelyekben ő maga is sze- ; idején a Yale egyetemen együtt
repclt. Most az Egyesült Álla­
mokban él. de vissza akar tér­
ni Japánba, hogy 52 órás tele­
vízió-sorozatot készítsen a szamu­
rájok életéről.

A film női főszereplője Ursu­
la Andress, aki szintén Terence 
Young felfedezettje. Négy ilyen

tanult. A drámai feszültség ked­
véért a merényletnek nem Rá­
sid Rifáát az áldozata. hanem 
Armstrong sebesül meg. kórház­
ba szállítják, ahol az izráeli biz­
tonsági szolgálat egyik őrnagya 
megkezdi kihallgatását, 

így nyitják meg a „Jeruzsá-«- - - CJ uj » I • v u ..J e 1 V1 J V«

színész szerződtetése a filmhez lenti dossziét“. amelynek roman- 
és Terence Young rendezése, tikus története központjában »7
elég ahhoz, hogy a „Vörös nap“ j á!" 
az utóbbi évek nagy filmszen­
zációjának ígérkezzék.

'yjiS

'$?!Í .

áll, hogy zsidó egyetemi hallga­
tók csoportja, az amerikai önkén­
tesek segítségével megpróbálja,

wwvM’wyvwyvwvwvwwwwwwywwwwwwwwwvwwyyyYvw*

GOREN FŐRABBI FOGADÁSA
időbeli t 

vagy a

■t.ssla.;

CHARLES BRONSON

Általában jelentős 
eltérés van a moziban. _
tévében vetített film készítési és 
sugárzási ideje között. Ez történt 
Slonto Goren tel-avivi főrabbi ; 
esetében is. akinek életéről su­
gárzott filmet nemrégen közve­
títette a tévé. A felvételek több. 
mint négy órán át tartottak, a 
közvetítési idő csak két óra volt. 
vagyis számos jelenet ,.a papír­
kosárba“ került. i

Goren főrabbi, aki tisztában , 
van a filmvágással és jól isme- 

; ri a filmszerkesztési folyama- j 
tot. vitába szállt Joszéf Cemách 

I rendezővel és Ám ősz Ettinger- 
i rel, aki a műsort levezette. Go- . 
j nen főrabbi azt állította, hogy j

gihaderőben szolgált 
óceáni bázisokon, 
után Philadelphiában 
velő színtársulatnál

a Csendes- 
Leszerelése 

mííked- 
próbáiko-

zott, de ugy anakkor megél hété 
si gondok miatt minden munkát 
vállait. Volt épitőmunkás, bu- 

minden útjára elkíséri. Most szu- vár és péksegéd. Ezután a
nyugati partvidékre költözött,

j egy igen fontos részletet kihagy- 
pán értéket örököltem tőlük, töb- , tak a filmből, mig a két film- 
bek között azt. hogy rendkívül j ember ennek az ellenkezőjét ál- 
szigoruan ítélek önmagam és j litotta. Végül is fogadtak két 
munkám felett. Nem érdeklődöm ! üveg whiskybe . .

DARRIEUX HAI.PERN

terrorisák vágták ketté a nagy 
kísérletet a nagy izráeli - arab 
béke megteremtésére.

A kezdeményező, aki rendkí­
vül nagy erőfeszítéseket fekte­
tett be ennek a filmnek a pro­
dukálásába, Rám Ben-Efrájim, 
valamikor a Gálé Cáhál és a 
Kol Jiszráél munkatársa volt.

redménye meglátszik a .Jeru­
zsálem] dosszién" is. Az ame- 
lárt, izráeli pénzben két és fél­
millió fontot költött a produkció­
ra. izráeli filmbe, tudtunkkal, 
még soha ilyen összeget nem fek­
tettek be. Középrangu sztárok és 
egy kiváló angol szincsz. Nicoi 
Williamson és az igen látványos 
női főszereplő. Darrjeux Hal- 
pern mellett, az izráeli színész­
gárda néhány tagja is felvonul, 
közöttük Zeév Zerách. aki az arab 
terrorista vezér szerepét alakít­
ja.

A film krimi-jellegü. nyilván 
szerették volna a sok lövöldözés 
és üldözés mögé elrejteni a po­
litikai jelleget. Jeruzsálemben 
nem vették szívesen a sztorit 
és amikor elolvasták a forga­
tókönyvet. éppen a politikai szem 
pontok miatt halogatták az el­
fogadását. Az ok alighanem az. 
hogy az izraeliek ezúttal nem 
úgy szerepelnek, mint tökéletes 
harcosok és iovagias hősök, az 
arab terrorista vezér pedig akar- 
va-nemakarva, pozitív alakká 
válik.

Amellett nyilván túlságosan 
naivnak tűnt a jeruzsálemiek sze­
mében az a kísérlet, hogy izrá­
eli diákok próbáljanak közeled­
ni és békét összekovácsolni, 
bár nyilvánvaló, hogy a külügy­
minisztérium nem ellenez sem­
miféle ilyen kísérletet.

Ezek az okok azonban ele­
gendők voltak ahhoz, hogy a 
..Jeruzsálem! dosszié“, amely 
most a tel-avivi Orly mozibtfn 
fut. hosszú hónapokig nem ré­
szesült az „izráeli film“ minő­
sítésében. Végülis azonban meg­
kapta. ami nem csak kedvezmé­
nyeket és hitelnyújtást jelent, ha­
nem a hadsereg és a rendőrségrvui J IO/.1 «-‘V I ------ t ~ ---------------- -■=?

akinek sikerült megnyernie a j együttműködését is. ami nélkül
film számára a Metro Goldwyn 
Mavert. Természetesen ez- lehe­
tővé tette, hogy Raoul Cotar, 
Hollywood egyik legkiválóbb 

i fényképésze dolgozzon Izráel- 
j ben. Ő fényképeze annak ide- 
i jén a „Jules és Jim“. „A meny- 
! asszony fekete ruhába ültözött . 
j a 2“ és más nagy filmeket, 
i Természetes, hogy ennek az e-

ennek a filmnek az elkészítései 
nem lehetett volna elképzelni.

Az izráeli bemutató előtt a 
„Jeruzsálemi dosszié“ vetítés­
re került már számos európai 
és amerikai moziban. A izráeli 
közönség csak most döntheti el, 
sajátjának tekinti-e ezt a prob­
lematikus produkciót? 

i rikai nagyvállalat 600 ezer dol-
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FILMHIREK
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atre Prince of Walesban, a Kol­
dusopera Pollvját játssza.

etett egy lánya és gyermekei­
nek száma már elérte a hatot.

Toshiro Mifune igy beszél el- 
-ő találkozásukról. „Olyan volt, 
mint egy párbaj. Bronson rám 
tekintett, egy szót sem szólt, de 
mintha a szeme azt mondta vol- 

Nem válsz be ebben a sze

televíziós filmeknél próbált sze­
rencsét és lassan-lassan behatolt 
a filmvilágba.

Számos mellékszerepet vál­
lalt nagy színészek mellett, mint 
Gary Cooper. • Richard Burton 
és mások és most. a 80. film

a japán sportok,, mint a káráte { 
és hasonlók iránt, hanem goifo- j 
zom. úszók és az autóverse- 1 
nyékét szeretem“.

Ebből a filmből is kiderül, 
hogy Mifune remek lovas és 
nem engedte meg. hogy dublöz 
üljön a lovon helyette. Ugyanez 
áll a fegyveres összetűzésekre,

A műsor sugárzása után Ge­
mach és Ettinger levelet kapott. 
„Örülök, hogy vesztettem a foga­
dásban“ . — irta Goren főrabbi 
— és nem felejtette el mellékel­
ni a két fiaskót.

A vitatott jelenet Slomo Lá­
bát tábornokkal kapcsolatos, aki 

az

felszabadítása idején miként si­
etett. futott Goren, akkori tábo­
ri főrabbi Tóra-tekerccsel és 
sófárral a kezében a Nyugati 
Falhoz.

„A főrabbi nem törődött a kö­
rülötte süvítő golyókkal és lát­
szott rajta, hogy a szférákban 
jár" — mondotta Lábát tábor-

epben. Amikor nyeregbe kellett i után. egyike a legnagyobb fii
szállnom és a jobblábamat 
használtam, ahogy ezt a szamu­
rájok teszik, még mindig nem 
szólt egy szót sem. Ekkor vág­
tatni kezdtem a lovon és öröm­
mel láttam, hogy Bronson arc- 
kifejezése megváltozik. lassan- 
assan megtört közöttünk a jég 

es barátokká váltunk. Bronson 
cndkivül erős egyéniség, azt 

mondanám, hogy van benne 
valami a japán karakterből“.

Bronson (52) az Egyesült Ál-

sztári sikerekkel kecsegtető szí­
nészeknek.

A film egyik érdekes szerep 
lője Toshiro Mifune. Ősei sza- | 
murajok voltak és ez meg is lát- j 
szik egyéniségén. A császárt szol- ; 
gálták, de alacsony fokon. — j 
„Megmaradt birtokomban né­
hány családi ereklye, kardok és 
pajzsok". Európai módon öltöz­
ködik — legszívesebben szvet- 
terben és jeans-nadrágban jár 
— méeis van valami benne a

FILMET KÉSZÍTENEK A SABENA-GÉP 
KISZABADÍTÁSÁRÓL

Francia rendező érkezett Izraelbe a kész forgatókönyvvel
Mint várható volt. a Sabena 

repülőgépének elrablása és az 
izráeli kommandó-alakulat bra­
vúros akciója, rövidesen filmre 
kerül. Nem is egy. hanem e so

Bouteille tudomást szerzett a 
repülőgép-rablásról és a kom­
mandó-akcióról. nyomban fél­
beszakította más munkáit és kér­
te. küldjék el számára az összes

rok írásáig, már négyen jelen- újságot és kiadványt, amely
tették be. hogy a keskeny cellu­
loid szalagra kívánják rögzíteni 
a nagyszerű luddi akciót, amely 
bámulatba ejtette az egész vilá­
got.

\ négy közül az első Maurice 
Bouteille tudomást «»erzett a 

be érkezett és a h-rzliai film­
gyár stupdjában a jövő hónap 
elJjen megkezdi a forgatást.

Izraelben nnem ismerik ezt a 
rendezőt, aki a hivatalos élet­
rajza szerint. 34 teljes hosszú­
ságú játékfilmet készített és ál­
talában a monte-carloi televí­
zió szamára dolgozik. Amikor

Írást közölt a történtekről.
A francia rendező magával 

hozta az általa irt kész forga­
tókönyvet. amelyet az újságok i 
riportjai nyomán készített. És j 
ami nem kevésbé fontos: tárca- j 
jában volt a film forgatásához | 
szükséges pénz is.

A rendezőt nem aggasztja az 
a tény, hogy még három kollé­
gája szándékozik ugyanerről az 
esetről filmet készíteni. Társát, 
a herzliai filmstúdiót. szintén 
nem aggasztja az ügy, ami ért­
hető, mert a másik három filmet 
is a herzliai stúdióban forgat­
ják, — ha sor kerül rájuk.

elmondotta, hogy az Óváros nők.

SZELLEM-LAKÁS
Nemcsak Izraelben vannak 

súlyos lakásproblémáik a fiatal 
pároknak, hanem más országok­
ban is. közöttük Angliában. A 20 
éves Raymond Kelly és 18 éves 
Mary nevű felesége, érthetően 
boldog volt, amikor néhány hó­
nappal a házasságkötésük után 
sikerült „saját“ lakáshoz jutni.
A fiatalok öröme azonban mind­
össze néhány hétig tartott, mert 
később boldogok voltak, hogy

sen nyomat sem találta „idegen, 
nem odatartozó személyeknek“.

„Szörnyű életünk volt — mon­
dotta a fiatalasszony — és in­
kább hajlandók vagyunk az ut­
cán aludni, mint visszatérni a 
lakásunkba“.

(UPI)
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VETERÁNOK
Filmforgatáson játszódik Char- 

Kcsuuu uuiuv^wn. ---- - ----- les Wood Veteránok című szín­
ei költözhettek az Ulmser Porth játéka, amelyet a londoni Yoral 
városkában lévő lakásból. „ Court Theatre tart műsorán. A 

Amikor végre az asszonyka jj|m forgatásán részt vesz két 
süzleinek házában, hosszú hetek veter^n színész is, ezt a két sze- 
után, először átaludtak egy e]- repet játssza az angol szinmű- 
szakát. elmondották, hogy miéit j0hn Gielgud és John Mills, 
hagyták ott otthonukat és vál- 
lalták az anyósnál az albérlői.

wvwwwv

CSAK SAJÁT 
PRODUKCIÓBAN

Az özvegy aranyban című 
film főszereplője Michéle Mer- 
cier. gondolt egy nagyot és film­
vállalatot alapított. Ezután csak 
saját produkcióiban lép fel vá­
logathat a szerepek között.

*
NEM HAJOLT MEG

A Mária, Skócia királynője 
című film bemutatása után az 
angol királyi udvarban fogadást 
rendeztek a szereplők tiszteleté­
re. A címszereplő Vanessa Redg­
rave visszautasította a meghí­
vást, mondván, hogy a király­
nő előtti meghajlás ellenkezik 
republikánus .elveivel. A film- 
szinésznő most a londoni The-

EGY „TESZT“ 
TESTINEK

A Camorra cime filmben Jean 
Seberg együtt játszik az uj olasz 
férfi-ideállal: Fabio Testivel, aki 
a nápolyi maffia vezérét alakít­
ja. A filmszinésznő szerepel a 
Merénylet című filmben is. a- 
melyet csak nehézségek árán 
tudtak befejezni, mert a párizsi 
rendőrség nem akarta megadni 
az engedélyt az utcai tüntetések, 
felvonulások forgatásához. Ki­
jelentették. hogy ezekből van e- 
1 és a filmesek nélkül is.

FILMJEIRŐL

A FEJ — Jean Gabin óriási a- 
lakitása egy. csökönyös nagyapa 
szerepében, aki családja és a 
rendőrség elől is megvédi igaz­
nak hitt konzervatív világát. — 
(Peer mozi, Tel Aviv.)

\í f • 

* .

ALAIN DELON

tehát függő helyzetet. Kiderült 
ugyanis, hogy a Kelly házaspái j 
nem egyedül lakta a lakását.
A hívatlan vendégek, a jelek 
szerint, klasszikus angol kísér­
tetek. ugyanis otthonosan érez­
ték magukat, nemtörő-dve az élő 
emberekkel. Kedvük szerint ol- . 
tották-gyujtották a villanyt és 
kezelték a központi fűtést. Az ^ 
vást, mondván, hogy a király- j 
kás bútorai gyakran eszeveszet- 
ten táncoltak,

„Egyszer valaki a lábamnál 
fogva kihúzott az ágyból“ — 
mondotta még hetekkel később 
is remegve Raymond Kelly.

Amikor az egyik ruhásszek­
rény sétálni kezdett a szobában, 
a nem félős természetű és nem KÉT SZÍN DOBBANÁS \z- 
babonás Mary Kelly kihívta a ráeli film Jehuda Bárkán kitü- 
rendőrséget, aamely természete- ] nő alakításával, vitatható nívón.

4W”-

(Studio mozi 
Chen mozi -

— Tel-Aviv 
Jeruzsálem.)

es

A HOLLAND MÓDSZER. —
Kábítószer csempészésről szóló 
izgalmas film. gyönyörű felvéte­
lekkel Amszterdamról. (Chen 
mozi. Tel-A vív.)

A FORRÓ GYÉMÁNT —
Egy afrikai diplomata rablást 
rendel meg négy new-vorki al­
világi személynél. Izgalom és 
vidámság váltogatja egymást. 
Robert Radford és George Se­
gal jó alakítása. (Orion mozi, 
Jeruzsálem)

A FINZ1 CONTEST CSALÁD 
KERTJE Előkelő zsidó csa­
lád élete egy. olasz kisvárosban 
a fasizmus ideje alatt. De Síca 
rendezése. (Gordon mozi — Tel- 
Aviv és Ármon mozi — Jeruzsá­
lem.)

DEKAMERON — Boccaccio 
Dekameronjának néhány fe­
lejthetetlen jelenete, ragyogó 
rendezés és játék. (Chen mozi, 
Haifa.)
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izmán, Peled és Bár Lév tábornokok
nyilatkozataival védekezik Giora Neumann
A jaffai katonai bíróság folytatja a szolgálatot megtagadó „pacifista 
ügyének tárgyalását Középiskolás diákok megbélyegzik magatartását 

Valószínűleg kedden hirdetik ki az ítéletet
Giora Neumann, a „pacifista” tagadta bűnösségét a jaffai 1 dr. Matitjáhu Peted, Ézer vxeiz- 

katonai bíróság előtt, amely tegnap folytatta ügyének tar- »ia» es íha,,m ,$ar Lev s20,gd,a* 
«válását. Neumann ellen a vád az. hogy nem volt hajlandó 
hűségesküt tenni a hadseregnek és végrehajtani a bevonu­
lással járó formalitásokat és megkezdeni az újonc-kiképzést.

„AZ EMBER HA2AJ6R... AKAR EGY 
KICSIT PIHENNI... NEM HAGYJÁK...”

z^|

„Nem látok cselekedetemben 
törvényellenességet és ezért nem 
érzem bűnösnek magam. Maga 
-tartásom oka az. hogy a Cáhált 
hódító hadseregnek tekintem" — 
mondotta a tárgyalás során.

A tárgyalás első felében a vád 
tanúit hallgatták ki. Ezek egyike. 
Slomo Furmann szakaszevezető 
aki a hadsereg bevonulási bází- 
sán teljesít szolgálatot. 1 smertet- 
:e, milyen formalitásokon megy 
at a bevonuló katona, amíg meg 
kezdi az újoncki képzését: így rö- 
\ idre vágják haját, lefényképe­
zik. beoltják, orvosi vizsgálaton 
megy át.

A formalitások keretébe tarto­
zik annak az űrlapnak kitöltése 
is, amely a hűségesküt tartalmaz-

vyYYVYVYWVVVVVVVVVVVVVVVyWVV^

Miért ellenzik 
az egyiptomiak 
a fogolycserét?

\ Newsweek legutóbbi sza­
kozik hogy az egy ip- ?niaban

toniiak azért ellenzik a szíriai 
és egyiptomi hadifoglyok ki­
cserélését. mert Egyiptom és 
Szíria között, a kulisszák mö­
gött konfliktus támadt egy 
szíriai ris/i miatt, aki állító­
lag Egyiptomban kémhálóza- 
tot szervezett. Xz ügy pikan­
tériájához tartozik, hogy Szí­
ria és Egyiptom Líbiával 
együtt az arab föderációhoz 
tartoznak, de úgy látszik, ez 

§ nem akadály egy kis kémke- 
I désre.

za. A tanú a továbbiakban elmon 
dotta. hogy 1971 novemberében 
katonai rendőrök megbilincselve 
állították elő a bázisra Giora Neu 
mannt.

Antikor a tanú átnyújtotta neki 
a hüségeskiit tartalmazó űrla­
pot. Giora Neumann azt vála­
szolta. hogy nem hajlandó hó­
dító hadseregben szolgálni.

A tanú erre megmagyarázta neki, 
hogy ezzel megszegi a hadsereg 
törvényeit. Hozzáfűzte még a ta­
nú. nem közölték vele előre, hogy 
Giora Neumannal esetleg nehéz­
ségei lesznek.

Amikor Giora Neumann kihall 
gatására került sor. a katonai bí­
róság elnöke közölte a vádlottal, 
hogy három lehetőség áll elölte: 
hallgathat, nyilatkozatot tehet a 
vádlottak padjáról, és akkor senki 
sem intézhet hozzá keresztkérdé­
seket. eskü alatti vallomást te­
het. de ebben az esetoen kereszt- 

i kérdések alá vethetik. A vádlott 
a nyilatkozattételt választotta, 
amelyet írott szövegből olvasott 
fel. Álláspontja alátámasztására 
azt hangoztatta, hogy „a gázai 
menekült táborokban 1971-ben 
egész negyedeket romboltak le, 

I lakosokat száműztek és más ha­
sonló cselekedeteket hajtottak vég 

: re.”
„Azért említettem Gázát, mert 

j ez jellemző a helyzetre és akkori- 
I ban történtek, amikor nekem be 
\ kellett vonulnom. Mindezek arra 
i a meggyőződésre juttattak, hogy 
! nem létezik liberális megszállás 
I cs ilyesmi elképzelhetetlen".
I Nézetei alátámasztására idézte

ton kívüli tábornokok nyilatkoza­
tait. akik — mint emlékezetes — 
azt mondották, hogy i 967-ben 
nem fenyegette általános pusztu­
lás veszélye Izráelt.

Ezután került sor a védelem 
és a vád összefoglaló beszédeire. 
A katonai ügyész rövid összefog­
lalójában hangoztatta, hogy a vé­
delem nem cáfolta meg a vád ál­
lításait. Lehetséges, hogy felho­
zott néhány enyhítő körülményt, 
melyek számításba vehetők a bün­
tetés kiszabásakor, de magát a 
tényt nem változtatta meg.

Felizia Langer ügyvédnő a vé­
delem képviseletében azt hangoz­
tatta. hogy Giora Neumann nem 
bűnös, mert olyan parancsnak 
nem engedelmeskedett, amely el­
lentétben áll lelkiismeretével.

A bíróság a tárgyalást a jövő 
keddig elnapolta, akkor valószínű 
leg kihirdeti az ítéletet is.

A bíróság épülete előtt egyéb­
ként mintegy 20 tagú csoport tün­
tetett Giora Neumann mellett, kö 
zott ük Dán Ben Ántoc.

Mose Dáján hadügyminiszter 
tegnap 1360 bevonulás előtt álló 
jeruzsálemi és tel-avivi diák által 
aláírt petíciót kapott, amely meg- 
bélyegzi Giora Neumannt. „Lel­
künk mélyéből megvetjük Giora 
Neumannt cs magatartását. Mi. 
a Cáhál jövendő katonái nem 
akarjuk a parazitákat védeni, akik 
a zsidó nép. Izrael és a Cáhál el­
len tevékenykednek. Reméljük. 
hocv Neumann és a hozzá hason

©
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Javíts szenátor:

IZRAEL MINDEN BARÁTJÁNAK EL KELL 
JÖNNIE LÁTOGATÓBA

„Bízom az izráeli légiközlekedésben ~ Az Izrael amerikai 
kapcsolatok jelenleg problémamentesek — Rendkívül nagyra 

becsülöm Rábin nagykövetet”
a nagykövet tevékenysége ki­
zárólag rá és a miniszterelnök­
re tartozik. Nem azért jöttem, 
hogy politikai köx etkeztetese-

eet. a vészkorszak egykori szen­
vedő alanyait és leszármazottai!, 
a német gyártmányú autóbuszo­
kon való közlekedésre kényszerí- 

1 teni.
I Peresz közlekedésügyi minisz­
ter válaszában elvileg a leghatá­
rozottabban leszögezte, nincs Né­
metország elleni gazdasági boj-

A KoAu c t C

PARLAMENTI VITA A MERCEDES 
AUTÓBUSZOKRÓL

A Gáchál ellenzi, hogy az Egged német gyártmányú autó- c 
buszokat működtessen Jeruzsálemben — Peresz: Meridornak 

(Chcrut) szabad német hajókat vásárolnia?
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Izráel nem bojkot­
tálja Németországot s folytatni 
akarja Németországgal a gazda­
sági kapcsolatokat. Ezt szögezte 
le tegnap a Kneszetben Simon Pe­
resz közlekedésügyi miniszter an­
nak a vitának záróbeszédében, 
amelyet az Egged által Németor­
szágból rendelt autóbuszok ügyé-1 kott és Izrael érdekelve van aj 
nek kapcsán tartottak. I Németországgal folyó gazdasági j

kapcsolatok kibővítésében. Meg- 
A napirendi javaslatokat ebben említette a miniszter, hogy a Je- 

a kérdésben a Szabad Központ ruzsálembe érkező áramot a Ké­
részéről Eliezer Soszták. a Gá- ■ rnetországból behozott műszaki ! 
chál részéről pedig Dov Millman ■ felszerelés termeli. A telefonköz-' 
képviselők nyújtották be és in-: pontokat, amelyeket korábbi pos- 
dokolták meg. j taügyi miniszterek rendeltek és

A hetek óta csendes hangulat- j vétettek át. ugyancsak Németor-

Jacov Javíts szenátor, az ameri­
kai szenátus külügyi bizottságá­
nak tagja tegnap délután rövid lá- 
tagatásra az országba érkezett. A 
luddi repülőtéren adott nyilatko- ■ 
Zalában azt hangoztatta, hogy jó- i 
vételének célja mindenekelőtt ki­
fejezésre juttatni bizalmát az iz­
raeli légiforgalom biztonsága \ 
iránt.

„A luddi szerencsétlenség után 
úgy éreztem — mondotta a sze 
nátor —. hogy Izrael minden 
barátjának kötelessége tüntető- j 
leg az országba jönni. A szená-! 
tus kéthetes szünetét használ- ! 
tani ki. hogy megvalósítsam ezt ! 
a tervbevett utat.”
Egy kérdésre válaszolva a ven­

dég azt mondotta, hogy Izrael és 
az Egyesült Államok kapcsolatai 
ma különösen problémamentesek 
és épp ezért ez a legmegfelelőbb 
időszak különböző elgondolások 
és hosszabb távú tervek megtár­
gyalására.

Arra a kérdésre, hogy’ mi a vé­
leménye Jicchák Rábin nagykö­
vet tevékenységéről, aki egyesek 
szerint beavatkozott Amerika bel- 
ügyeibe. a szenátor ezt mondot­
ta: „Az a véleményem, hogy
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JAVÍTS:
Tüntető látogatás Izraelbe

két vonjak le abból, amit mon­
dott, vagy nem mondott a nagy 
követ. Személyesen ismerem es 
rendkívül nagyra becsülöm a 
nagykövetet, aki közmegbecsü­
lésnek örvend az Egyesült Álla­
mokban”.

FELAVATTÁK A RÁMBÁM-KÓRHÁZ 
„SZIV-ELSŐSEGÉLY” OSZTÁLYÁT

Tegnap avatták fel a 
Rámbám-kórház speciális

ban folyó Kneszet-iilések sorából 
rövid, de éles, viharos ülés for­
májában emelkedett ki ez a vita.

TEL-AV1V A NÉPI TURISZTIKÁT 
SZORGALMAZZA

Kol turisztikaiig} i miniszter és Rabinovics polgármester 
folytatott a város turisztikai fejlesztési 

problémáiról
megbeszélést

Mose Kol turisztikaüavi mi- mi támogatással lehetséges.
niszter tegnap Tel-Aviv város ven 
dége volt. Jehosua Rabinovics pol 
-ármesterre! történt megbeszélés 
során megállapodtak abban, hogy , 
külön munkacsoportot híznak 
meg a népi turisztika alapjainak 
kidolgozásával a város számára.

Rabinovics polgármester elmon 
dotta. hogy jelenleg Tcl-Avivban 
3000 szállodai szoba áll építés 
alatt és további 5000 építését tér 
v ezik. A meglevő szobákkal 
együtt egy évtizeden belül mint- . 
egy 12 ezer szállodai szoba áll 
majd a turisták rendelkezésére. | 

A népi turisztika fejlesztésével | 
kapcsolatban a polgármester java­
solta. hogy

a turisztikaügyi minisztérium­
mal egy üttműködve létesítsenek 
diák és ifjúsági szállót a Jár- | 
kon-parkban. vagy a Country j 
Club melletti Lámed övezetben.; 

Ha a turisztikaügyi minisztérium 
megadja hozzájárulását, nagy ifjú 
.ági turistaszállás már a jövő 
nyárra, azaz az állam negyedszá­
zados jubileumi ünnepségére fel-; 
építhető.

Javasolta a polgármester kong-1 
resszusi központ létesítését is Tel 
Avivban. ami azonban csak álla-!

A miniszter megelégedését jut­
tatta kifejezésre a város idegen- 
forgalommal kapcsolatos te vé­

tók elnyerik méltó büntetésüket!” -A Gáchál képviselő kijelentette. 
— írják a diákok petíciójukban. nem szabad az izráeli közönsc-
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\ AZ OROSZOK GYENGÉD CÉLZÁSAI...
< A New York Times értesülése szerint a szovjet hatóságok
< minden képzeletet felülmúló kínzásoknak teszik ki Valery
< Panov világhírű zsidó balett-táncost, aki — mint megírtuk —
‘ alijjakérvényt nyújtott be. A művészt és feleségét elbocsáj-
< toltak a Kirov-baiett kötelékéből. Panov április óta munka-
< nélküli, feleségét, pedig, aki szólista volt, a tánckarban alkal- 

mázzák alacsony fizetéssel. Legutóbb azonban Valery Panov
< ellen különleges módszereket alkalmaznak. „Huliganizmus”
j ürügye alatt bíróság elé állították és 10 napi börtönre ítélték,
j A büntetést egy különleges cellában töltötte le. ahol kizáró-
í lag fogságban nyomorékká vált rabokkal volt együtt, főleg 
I amputáltakkal. A New York Times tudósítójának Panov egy ik
< barátja elárulta, hogy a szovjet hatóságok így akarták a halett-
< táncos értésére adni, milyen sors vár rá, ha továbbra is csö-
< könyös magatartást tanúsít.
j A 33 éves Valery Panov ügye Patricia Barneshez került 
J New Yorkban, aki a New York Times világhírű művészeti 
1 kritikusának, Clive Barn esnek a neje.

szágban gyártották, sőt — mon­
dotta —

Meridor. a Cbérűt egyik ismert: 
vezető személyisége és nagy 
hajózási vállalat vezérigazgató­
ja. szintén vásárolt vállalata 
számára hajókat Németország­
ból.

Meridor nevének említésére a 
Chcrut részéről izgatott közbe­
kiáltások hangzottak el. Többen 
azt kiáltották a miniszter felé : 
házszabály értelmében nem sza­
bad magánszemélyeket a parla­
menti felszólalások keretében em 
Itteni.

Válaszbeszéde végén Peresz hoz­
zájárult ahhoz, hogy a benyújtott 
napirendi javaslat alapján a Ház 
egy közeli ülésén a kérdést a plé- 
numban megvitassák. Úri Avnéri 
képvielő alternatív javaslatában 
az ügynek a napirendről való le­
vételét indítványozta. Ezt a javas 
latot nagy szótöbbséggel elutasí­
tották.

haifai 
osztá­

lyát, ahol súlyos és sürgős szív­
eseteket kezelnek. A különleges, 
modern berendezés lehetővé teszi, 
hogy a szívrohamban szenvedő be 
legeket a lehető legmodernebb ke

az

Bosszúból történt 
robbantás Jaffán

! Szerdán éjféltájban bomba rob­
bant a jaffai Jeruzsálem fasor­
ban egy. a rendőrség által ismert 
30 éves férfi lakásának konyha­
fala mellett. Mint a vizsgálat meg 
állapította, 300 gramm robbanó­
anyagot helyeztek el ismeretlenek 
a lakás mellett. A robbanás mint 

jegy 1000 font összegű anyagi kárt 
okozott. Sebesülés nem történt. 
A légnyomás benyomta néhány 
szomszédos lakás ablakát, 

j A rendőrség valószínűnek tart­
ja .hogy a robbantás alvilági bősz 
szú müve.

zelésben részesítsék és ezáltal 
adott esetben megmentsék.

Az osztály, amely hét szobából 
áll. már egy fél évvel ezelőtt meg 
kezdte működését, s mint dr. 
Egon Riss osztályvezető orvos 
mondotta, eddig 257 beteg került 
az osztályra, akiknek mintegy 
harmadrésze közvetlen életveszély­
ben volt.

Ez az első ilyen jellegű osz­
tály Izraelben és külföldön is csak 
most kezdik bevezetni.

A gázai polgármester 
Husszeinné!

Rásád Á-Sáuá gázai polgármes- ; 
tér az arab országokban tett kör­
útja során kedden találkozott I 
Husszein iordániai királlyal is. aki 
elvileg elfogadta a gázai polgár- j 

- mester néhány kérését. Á-Sáua; 
többek között arra kérte Husz- 
Szeint, engedje meg, hogv ■> gázai 
sáv lakosai előzetes engedély nél­
kül látogassák meg a jordániai 
rokonaikat. \

A polgármester tárgyalt még a ! 
gázai sáv gazdasági problémáiról, 
közötte a citrusgyümölcs export­
ról. Elmondotta, hogy a környé­
ken több mint negyedmillió láda 
export narancsot termelnek, de az 
arab országok, elsősorban Jordá­
nia a termésnek csak az egyötödét 
vásárolják meg. i
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RABINOVICS polgármester:
12 ezer szállodai szoba

kenysége felett és hangoztatta, a 
jövőben minden tőle telhetőt el­
követ. hogy

Tel-Avivban népi turisztikának 
megfelelő szállodát építsenek, 
minthogy a jövőben Európából j--űsszor , 
nagyobb turistaforgalomra szá-, szjtett^j. 
mítanak, amely főleg népi jel- j 
legü.

/. miniszter kifejezésre juttatta el j 
lenvetését a befektetők azon ten- j 
denciájával kapcsolatban, hogy j 
csak elsőosztályú, azaz ötcsillagos 
szállodákat akarnak építeni.

Az izráeli serdülő ifjak nemi tevékenysége 
gyérebb, mint ahogyan feltételezik

Figyelemreméltó felmérést ismertettek a nemi neveléssel foglalkozó nem­
zetközi kongresszuson ~~ A Kibuc Árci ifjai mérsékeltebbek a szabad 

szerelem terén mint a többi kibucok tagjai
Az izraeli középiskolás növendékek között a nemi tévé- sebb nemi felvilágosításban a 

kenység sokkal alacsonyabb, mint ahogyan feltételezik — Kibuc Árci tagjai részesültek. Ki 
erre a következtetésre jutott az a felmérés, melynek ered- derült azor|ban az is, hogy a Ki­
mérnek ismertették tegnap Tel-Avivban a nemi neveléssel 
foglalkozó nemzetközi kongresszuson.

A felmérést dr. Lánczet Mose, 
a Káplán-kórház nőgyógyászati 
osztályának főnöke. Sz. Káv-Vá- 
náki asszony, a tel-avivi egyetem 
pszichológusa és B. Modán pro-

Siba-kórház orvosa ké- i vallásos 
s az 229 diákot és diák­

lányt foglal magában, beleértve 
szakiskolai, mezőgazdasági isko­
lai és kibuci iskola növendékeket 
is.

buc Árci tagjai
mérsékeltebbek a szexuális sza­
badság tekintetében, mint a

A felmérés nem-vallásos és ha- ' többi kibucok tagjai, 
gyományhű diákokat egyaránt Arra a kérdésre, hogy miért tart- 
felöl el. A hagyomány hű családok ják fontosnak a nemi életet, a

megkérdezettek kétfajta választ 
adtak: a nemi élettel kapcsolatos 

nevelkedett^ la- ösztön természetes valami, amit 
nyok. A hagyományhű fiúk és Iá-; nem szabad elfojtani, illetve: a 
nyok általában azt a választ ad- nemj kapcsolat a szerelmi élet 
ták. hogy j alapja,

a nemi eletet csak a házasság 
után szabad megkezdeni, de

FELKONCOLTAK 
53 KERESZTÉNYT 

A FÜLÖP-SZIGETEKEN
Manilla (UPI). — Fegyveres 

mohamedánok megtámadtak há­
rom falut és 53 keresztény lakost, | 
valósággal darabokra téptek. A : 
kiadott hivatalos jelentés szerint 
a felkoncolt 53 keresztény lako­
son kívül még 100 ember meg­
sebesült. Az attrocitások Mamijá­
tól délre, mintegy 900 kilométer­
re történtek. Az utóbbi években 
a keresztények és mohamedánok 
között igen ellenséges a viszony.
A mohamedánok, akik megtámad 
ták a falvakat, vitorlás csónako­
kon érkeztek oda, majd a gaz­
tett elkövetése után elmenekültek.
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„Dzsessz”-fesztivál 
Budapesten

Budapesten a mólt héten.
12 kommunista ország részvé­
telével jazz-fesztivált tartót-' 
tak. A ..Dzsessz” szót a plaká­
tokon és a transzparenseken 
magyarosítva közölték. Erde- I 
kés. hogy a fesztivállal kap- | 
csolatban ideológiai kampány 
indult a kelet-európai fővá­
rosokban. Míg Bulgáriában el 
ítélték és dekadensnek minő­
sítették a jazz-fesztivált. Ma-1 
gvarországon és egyéb kom­
munista fővárosokban azzal 
az ideológiával indokolták an-1 
nak megtartását, hogv a jazz 
az elnyomott amerikai nép ti! 
takozását juttatja kifejezésre, 
ezért ideológiailag megenged­
hető. Érdekes egyébként, hogv 
Willis Conover, az „Amerika 
Hangja” nevű rádióállomás! 
jazz-szakértőjének megállapí­
tása. amely szerint a buda­
pesti fesztiválon egészen első­
rendű együttesek vettek részt, 
amelyek Amerika és más nyu­
gati országok dicséretére is vál 
hatnának.
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lányai kevesebb nemi felvilágosí­
tásban részesültek, mint a nem- j 

házban

A JAPAN VÖRÖSKERESZT MEGBÍZOTTJA 
IZRAELBEN

Tegnap ötnapos látogatásra az 
országba érkezett Szeioi Otá. a 
japán Vöröskereszt külföldi kap­
csolatokat ápoló osztályának fő­
nöke. A vendég találkozni fog a 
luddi vérengzés áldozatainak hoz­
zátartozóival. hogy kifejezze a ja

Zavarok várhatók 
a telefon-szolgálatban

Mától kezdve zavarok várhatók 
az uj telefonok felszerelésében, 
valamint a meglévő készülékek és 
a telefonvezetékek javításában.1 
Ennek oka az. hogy a távközlési 
minisztérium műszaki osztályának 
2500 dolgozója szankciókba kéz- j 
dett. mert a minisztérium nem ál­
lított rendelkezésükre munkájuk 
végrehajtása céljából autókat. A 
dolgozók képviselői elmondották, 
hogy jelenleg motorkerékpáron 
utaznak a javítások elvégzésére és 
a közlekedési nehézségek miatt az 
életüket veszélyeztetik a motorke­
rékpár használata által.

A kérdezettek 87 százaléka azt 
mondotta, hogy nemi ismereteit 
könyvekből, barátoktól, és rész­
ben az anyáktól (főleg lányok 
esetében) szerezte. A lányok kö­
zött voltak, akik azt mondották, 
hogy már az általános iskolában 
is szereztek valamelyes fogalmat 
a nemi problémákról. 20 százalé­
kuk azt a választ adta. hogy sem­
miféle nemi felvilágosításban 
nem részesült.

akadtak ebben a kategóriában 
is lányok, akik azt a véleményt 
juttatták kifejezésre, hogy a 
nemi élettel nem kell a házas­
ságkötésig várni.

Házasságkötésre alkalmas életkor-' 
nak általában fiúk esetében 24— ! 
25. lányok esetében 21—22 évet 
jelölték meg a kérdezettek.

Külön felmérés készült a há­
rom kibuci mozgalom: Kibuc Ár­
ci. Kibuc Meucbád. Ichud Háki-
bucim 800 serdülő korban levő 

Arra a kérdésre, hogy folytat- tagja között. Ezeknek az ifjaknak
nak-e nemi életet, 19 százalék 
igennel válaszolt. A lányok 12,5

TOVÁBBRA IS ŐRIZETBEN MARADNAK 
AZ EROS GYUJTOGATÓI

' A Felsőbíróság hatálytalanította a kerületi bíróság szabad­
lábra helyezési határozatát — Landau főbíró: „A terror 

káoszba döntheti az országot”
A jeruzsálemi Felsőbíróság j ró határozata indoklásában töb- 

helyt adott a vádhatóság kérelmé- bek között ezeket mondotta: Min 
nek. és elrendelte a tel-avivi Eros I den terror ellenterrorhoz vezethet 
szexbutik felgyújtásával gyanúsí-; és káoszba döntheti az országot, 
tott két jesívanövendék, a 19 éves j Nem hagyhatjuk figyelmen kívül 
Sínnel XVeissenstern és a 18 éves ezt a tényt, amely a jelen esetben

pán Vöröskereszt részvétét.
Jeruzsálemben megb^f»élést tart 

a külügyminisztérium es .. M» 
gén Dávid Adom megbízottai-ai, 
valamint a Bituách Leunii fő­
tisztviselőivel és orvosokkal. Va­
lószínűnek tartják, hogy a láto­
gatás kapcsolatos a japán Vörös- 
kereszt szándékával, hogy a ké­
sőbbiek folyamán kártérítést fo­
lyósítson a halálos áldozatok hoz 
zátartozóinak, valamint a sebe­
sülteknek.
VMMMVWMItlUMMJVgMWMWVWW

százaléka beismerte, hogv több 
mint egy fiúval folytat nemi éle­
tet. A kérdéseket három korcso­
porthoz (14—15, 16—17. 18—19 
évesek) intézték. A kor emelke­
désével egyenlő arányban emel­
kedik a nemi tevékenység is.

kérdőíven kellett válaszolniuk a 
nemi felvilágosítással kapcsolatos 
kérdésekre. így. hogy részesül­
tek-e ilyen jellegű oktatásban, kik 
voltak az előadók, mi a vélemé­
nyük a fiú és lány barátságáról, 
nemi kapcsolattal egybekötve, 
vasv anélkül.

Jiszráél Bárnet további fogvatar- 
tását.

Mint emlékezetes, a tel-avivi 
kerületi bíróság néhány nappal ez 
előtt hozzájárult a két gyanúsított 
szabadlábra helyezéséhez, fejen­
ként 30 ezer font óvadék ellené-' 
ben. és mozgási szabadságuk kor­
látozása mellett.

A vádhatóság azonban felleb-
Kiderült, hogy a legrészlete-1 bezést nyújtott be. Landau főbí-

súlyosabban esik latba, mint az, 
hogy gyanúsított személyeket fog­
va tartanak bűnössé nyilvánításuk 
előtt. A kerületi bíró határozatát 
tanulmányozva megállapítottam, 
hogy nem juttatta kellőképpen ki­
fejezésre annak a bűntettnek sú­
lyosságát. amellyel a két vádlot­
tat gyanúsítják, különös tekintet­
tel az országban jelenleg uralkodó 
helyzetre.
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